
i
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΧ 

Διευθυντής 1948 * 1984

Ιδιοκτήτης * Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ

Αρχισυντάκτης 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β’ — Τιμή Φύλλου Δρχ. 15
Έτος 37ον — Αριθ. Φύλλου n 539 ΚΑΟΗΜΚΡΙΚΗ ΠΡΑΊΈΒ £ΦΗΜΕΡΙ2 ΚΡΗ I

ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ ΤΟΥ ΚΥΣΕΑ

ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1905
ΓΡΑΦΚ1Α: eceooJMwiMK > Τ·θ· 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Itamvnbc

Διευθΰνσεωζ 232-599
TU Α Συντάξεως 234-058IΗΛ. Διαχειρΐσεως 282-625

Τυπογ)φείου 234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Έγκρί9ηκε τό νέο 
πολιτικής εθνικής

σχέδιο
Λογοι τιμής
στό έγκλημα

ΣΕ ΧΘΕΣΙΝΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ

Η ΕΟΕΚ καί τό ΑΚΕΑ χαρακτηρίζουν

ΣΤΟΧΟ! Η ΟΙΑΦΥΑΑΞΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

5Τ
άμυνάς

ΑΝΕΞΑΡΤΗΧΙΑΣ

τοϋ Ρεθύρινου
ΜΙΑ ΑΗΑΟΧΗ - ΣΟΚ ΤΟΥ ΒΡΑΣΤΗ

κομματικΑ τή νέα κυβέρνηση της Κύπρου g
5'

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ)—
Συνήλθε σήμερα υπό την 

Προεδρία του πρωθυπουργού κ. 
Ανδρέα Παπανδρέου το Κύβε 
ρνητίκό Συμβούλιο Εξωτερι- 
κών και Άμυνας σε πλήρη σύ 
νθείση και με συμμετοχή; της η 
γ·εσίας των ενόπλων δυνάμε­
ων και, ύστερα από λεπτομερή 
εξέταση, ενέικρινε το σχέδιο 
«πολιτικής Εθνικής ’Αμιύνας» 
της χώρας.

Ό®»ς αναφέρει επίσημη, α- 
νάκαίνωιση που υΚδόθη,’κε μετά 
το πέρας της δίωρης περίπου 
συνεδρίασης του ΚΥΣΕΑ «Το 
κείμενο αυτό: προσδιορίζει τους

•βασικούς στόχους της Ελληνί 
κής εξωτερικής πολιτικής και 
της συνυφαισμένης μ® αυτήν 
Εθνικής αμυντικής πολιτικής 
μέσα στα πλαίσια των σημερι 
νών νέων πολιΤικοίσίτρατιω- 
τι'κών συνθηκών τόσο στην
άμάση, περιοχή μας όρό και 
ρύτερα».

Και προστίθεται:
«Το πνεύμα του κειμένου 

σίζεται στο γεγονός ότι η
βα
Ελ

από την γεωγραφική
της θέση, εντάσσεται φυσικά 
στον Ευρωπαϊκό, στον Μέσο 
γειακό και στον Βαλκανικό 
χώρο· και στην βασική αρχή ό

τι σ!τα πλαίσια των διεθνών 
συνθηκών τόσο πολυμερών ό 
σο και διμερών που έχει αποδε 
χθεί', δεν διεκδικεϊ τίποτε από 
κανένα αλλά ούτε παραχωρεί 
τίποτα σε: κανένα όσον αφορά, 
τα κυριαρχικά της δικαιώμα­
τα.

Το κείμενο βασίζεται επίσης 
στην εφαρμογή μιας αληθινά 
πολυδιάστατης εξωτερικής πο­
λιτικής με άξονα την ανάππυ 
ξη σχέσεων φιλίας και συνερ 
γασίας με όλες τις χώρες προς 
αμοιβαίο όφελος και στην ενό
ριγό συμβολή 
στην εδραίωση 
του αφοπλισμού 
νης.

της Ελλάδος 
της ύφεσης, 

και της ειρή-

0 ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΑΛΓΕΡΙΑΣ
ΠΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ)—
Διμερή και διεθνή θάματα θα 

αιτοτελέσουν Το εττίκιεντρο των

ΛΤηση. με Τον Πρωθυπουργό —
από 
τίας

τον πρόεδρο Της Δημοκρα 
κ. Κ. Καραίμανλή.

συνομιλιών που αρχίζει αύριο
στην Αθήνα ο Πρωθυπουργός 
της Αλγερίας ικ, Μπραχι|μιΐ με 
την Ελληνική Κυβέρνηση·

Ο 
κ. 
τας

Κυβερνητικός εκτρόσωττος 
Δ. Μαροιθας ενη,μΐρωνον 

σήμερα Τους δημοσιογρά

Ο Αλγερινός Πρωθυπουργός 
φθάνΙει αύριο το μεσημέρι, στο
αεροδρόμιο του Ελληνικού και
θα έχει δυο συναντήσεις μεΤον 
κ. Παπανδρέου το απόγευμα 
Της Τετάρτης και το πρωί της 
Πέμπτης, ενω θα γίνει δεκτός 
—πριν την δεύτερη Του συνα

φους σημείωσε ότι «οι διμερείς 
σχέσεις Ελλάδας ΑλγΕριας έ 
χουν ανάπτυχθει, τελευταία, σε 
πολύ μεγάλο βαθμό». Και προ 
σθεσε ότι μεταξύ των διεθνών 
μάτων πον θα απτασχολήσουν τις 
ελληνοαλγερινές συνομιλίες θα 
είναι «θέματα της Μεσογείου 
και Της Μέσης Ανατολής».

ΑΝΕΣΤΕΙΛΑΝ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΑΝΑΓΓΕΙΛΕΙ ΤΑ ΤΑΞΙ

Ταυτόχρονα με την προάσπι 
-σηι της ειρήνης, βασικός αντι­
κειμενικός σκοπός της Εθνι­
κής αμυντικής πολιτικής είναι 
η διαφύλαξη της Εθνικής ανΒ 
ξαρίτησίας και της εδαφικής α 
κεραιότητας της χώρας. Στα 
πλαίσια αυτά, και με γνώμονα 
τον προσδιορισμό των σχετι 
κών δαπανών ώστε να μην πα 
ραβλάπτεται η: κοινωνίκήι και 
ώκοναμική ανάπτυξη· της χώ­
ρας, προσδιορίζονται στο νέο 
κείμενο η αναγκαία βελτίωση 
και·’ ο απαραΐτηΐτος εκσυγχρονι 
σμός ■ των ενόπλων δυνάμεων 
της χώρας σε όλους τους το­
μείς ώστε το ανθρώπινο δυνα 
μικό που τις αποτελεί καθώς 
και τα μέσα και. τα υλικά που! 
διαθέτουν να είναι στην δυνα 
τόν καλύτερη ποιοτικά θέση; 
για την προάσπιση της ακεραι 
ότητας και της ασφάλειας του 
Εθνικού μας χώρου καθώς και 
την αποτροπή κάθε άμεσης ή 
έμμεσης απειλής».

•ΕΝΑ ερωτικό - οικογενειακό 
δράμα κρυβόταν πίσω· από το 
έγκλημα του Ρεθύμνσυ που την 
νύχτα της Κυριακής προς Δευτέ 
ρα αναστάτωσε την μικρή γειτο 
νική μας πόλη. Αυτό τουλάχιστο 
δείχνουν τα στοιχεία που μέχρι 
τώρα έχουν προκόψει.

Έτσι ο μέχρι χθες «άγνωστος 
X» αυτός δηλαδή που σκότωσε 
τρν I. Σφαικιανάκη, είναι ήδη 
γνωστός, καθώς οι ανακριτικές 
αρχές τραβώντας μια - μια τις 
κουρτίνες του οικογενειακού πα 
ρασκηνίου του θύματος φθάσανε 
στον δράστη. Συγκεκριμένα, 
•στον αδελφό του επιχειρηματία, 
Αστρινο Σφακ.ανάκη που ζέι 
όσην Αθήνα και σ οποίος απσκά 
λυψε σε φίλο· του στο Ρέθυμνο 
άτι· αυτός είχε κάνει τον φόνο. 
«Τον σκότωσα, είπε, στον φίλο 
του που με την σειρά του το κα 
τέθεσε στην Χωροφυλακή γιατί 
έπρεπε να τον σκοτώσω για να ξε 
πλύνω την ατιμία· που μσύκανε. 
•Γρήγορα· θα παραδσθώ στην Α- 
στυνομία και είμα ι έτοιμος να δώ 
σω λόγο στην δικαιοσύνη».

Πόιά όμως ήταν αυτή η ατι­
μία; Ήταν καθώς φαίνεται η προ 
•σωπική ερωτική τραγωδία· των 
(τελικά) τριών πρωταγωνιστών 
τοιύ δράματος: Του θύματος, του 
•αδελφιού - δράστη: και της γυν,αί 
κας του τελίευταίου, Κατερίνας.

Όπως δείχνει η μέχρι τώρα έ­
ρευνα, το θύιμΰ που ήταν χωρι­
σμένο, είχε ερωτική σχέση με 
την γυναίκα του δράστη. Αυτό, 
ο· τελευταίος δεν το «άντεξε» κι 
σπσιφάόισε να «λύσει» μια κι έξω 
το πρόβλημα. Πήρε τα κυνηγίετι 
κό όπλα, την «έστησε» κοντά 
•στο· σπίτι του θύματος και μόλις 
το είδε να βγαίνει από το· αυτοκί 
νητό του το πυροβόλησε και το

σκότωσε.. Αμέσως μετά εξαφανί­
στηκε. Προ ηγουμένως ωστόσο , α 
ποκάλυψε σε φίλο του το τρόμε 
ρό μυστικό του.

Οι αρμόδιες αρχές πιστεύουν 
πως ο Αστρινός Σφακιανάκης εξα 
κολουθεί να βρίσκεται στο Ρέθυ 
μνσ. Συνεχίζουν έτσι παντού την 
αναζήτησή του.

ΠΑ ΑΙΖΟΝΙΚΗ ΚΥΠΡΟ ΜΙΛΟΥΝ 01 ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΟΙ
ΑΕΥΚΩΕίΑ 8 (ΑίΠΕ)—

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
απαντώντας σε' σχετικές ερω­
τήσεις δήλωσ εότι δεν νομίζει 
πως η νέα Κυπριακή κηβέρνη 
ση είναι κομματική. Σε άλλη 
ερώτηση ο εκπρόσωπος είπε ό

ΔΕΚΑΔΕΣ ΘΥΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΠΠΗ ΑΠΟ
ΤΙΣ ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΚΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

37 νεκροί άπό τό κρύο
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 8. (ΑΠΕ—ΓΕΡΜ 

ΠΡΑΚΤ)—
Οι πολυκές καιρικές συνθήκες 

ιΤτου εττικρατουν στην Ευρώπη 
είχαν ως αποτέλεσμα να χά 
σουν τη ζωή τους, μέχρι σημε 
ρα 37 οιτομα. Σε -πολλές ττερισ 
χές το θίεριμόμετρο έχει ττέσεί 
•πολλούς βαθμούς κάτω αητό το 
μηδέν.

Στη Γαλλία, οι χιονοπτώσεις 
είχαν ως αποτέλεσμα να χά 
σουν Τη ζωή τους, τις πέντε

ΠΗΡΕ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

ΝΑ ΑΠΟΛΟΓΗΘΕΙ

Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΙΑΣΤΗΣ

χ «
5

ΑΘΗΝΑ. 8 (ΑΠΕ) — 
ΑΥέσΤειλε Την απερνία που είχε 
ιεξαγγεΐλει για τα ξημερώματα 
της Τετάρτης το συνδικάτο Αυ 
τοκτνιητιστών ΤΑΞΙ Αττικής μετά 
από συνάντηση που είχαν σήμε 
ραι εκπρόσωποι του· συνδικάτου 
με τον Υφυπουργό Συγκοινωνι­
ών κ. Ασλάνη.

Ο κ. Ασλάνης είπε στους εκπρο 
σώπους του ΣΤΑ ότι την Πέμ1· 
•πτη το βράδυ θα ανακοινώσει το

ύψος της χιλιομετρικής αύξησης 
το υ κσμϊάτρΌο που σύμφωνα: μιε 
δήλωση του, εξασφαλίζει στο ε 
πιβα-τικό κοινό χαμηλό κόστος.

Η αύξηση του κομίστρου θα 
αρχίσει να ισχύει από την ερχό 
μενη Δευτέρα.

Τέλος ο κ. Ασλάνης είπε ότι 
δεν πρόκειται να ιικανοποιήοει τις 
.υπερβολικές απαιτήσεις των ταξί 
τζήδων διότι είναι πέρα από την 
κυβερνητική οικονομική πολιτική.

ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΓΕΝΕΥΗ

ΚΑΙ «ΗΜίΙΙΙΙΙ ΠΝΜΙϋΙΗ 
ΜΠΕΙ ΙΟΪΜΙ ΜΙ ΓΚΡΟΜΤΚΟ

Ο' κατηγορούμενος για την 
προχθεσινήι απόπειρα· βιασμού 
της ηλικιωμένης ΚέΓ. Αθανά 
σιος Αθανασίου, παρουσιάστη 
κε χθες τα πρωί στον Ανακρι· 
τή.

Πήρε' σορανταοκτάωρη προ­
θεσμία και θ’ «πολογηθεί αύ 
ριο ΠέμΜτη. Μέχρι τότε κραι 
τείται.

τελίνταίες ημέρες >24 άτομα 
κυρίως «Κλοσαο», που ζουν 
στην ύπαιθρο. Το ύψος τον χι 
ονιού στις Κάιντς και Τη Νϊκαι 
α έφθασε τα 20 εκατοστά, ενω 
η οδική σιδηροδρομική και αερο 
πορική επικοινωνία με τη Γαλ 
λική Ρι,&ιερα διαικάπηκΕ. σηιμερα 
στην Ισ-πανια το θερμόμετρο 
κατέβηκε σε πολλές περιοχές 
στους 20 βαθμούς κάτω από 
το μηδέν και μέχρι χθες τουλά 
χιστον 8 άτομα είχαν· χάσει Τη 
ζωή τους.

Στην Ιταλία μέχρι χθ?ς, πέ 
ντε τουλάχιστον άτοιμα είχαν 
χάσιει η ζωή Τους, κάι σε μια 
περιοχή η θερμοκρασία έφτασε 
τους 38 βαθμούς κάτω από το 
ιμηδέν.

Στη Ρώμη, 900 άτο·μα πε 
ρίπον, νοσηλεύονται σε νοσοκο 
(μείά από τραύματα που υάέστη 
σαν από γλυστριμοσα στους 
παγωμένους δρόμους.

τι οι σχέσεις του Προέδρου Κο 
πριανού και του τέως υπουρ­
γού εσωτερικών και Αμύνης 
κ. Βενιαμίν είναι άριστες.

Ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος δήλωσε ότι λόγω της κατά 
στάσης που δημιουργήθηκε στη: 
Κύπρο, συνέπεια της Τουρκι­
κής εισβολής και λόγω της α 
νάγκης για· ενίσχυση; της άμυ 
νας τοιυ νησιού, παρέσπη, ανά 
γκη όπως διορισθεί υπουργός 
ΑΙμιύνης και όπως το Ϋπουρ- 
γιείό Αμύνης αποκτήσει· πλήρη) 
αυτοτέλεια.

Ο εκπρόσωπος τόνισε ότι 
δεν' ©υσταθούν οι ισχυρισμοί 
του Ντενικτάς ότι η; Ελληνοκυ 
πριακή πλευρά επιδιώκει δήθεν

ζει την πρωτοβουλία του Γ.Γ. 
του HE και τις ενέργειες του 
Προέδρου της Δηίμοκραιτιας 
για μια συνολική λύση του 
•Κυπριακού που θα εξασφαλί­
ζει μια πραγματικά ανεξάρτη­
τη; κυρίαρχη, «βαφικά ακέρσιη 
ομόσπονδη, ενιαία, αδέσίμευτη 
και αποστρατικοποιημένη Κύ­
προ, , χωρίς οποιαδήπότε αντα/j 
λάγματα στους αμερακάνούς ή 
αποιουσδήποτε άλλους ιμπ&ρια 
λισπές».
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ΠΕΘΑΝΕ ΧΘΕΣ
Ο ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ

ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Προϊόντα καί υποπροϊόντα

«Εις το όνομα του Θεού». 
Αυτό είπε προφανώς προχθές 
το βράδυ ο Διοικηιτής της 
ΔΕΗ, έκαμε δια της δεξιάς 
χειρός τον σταυρό του, και δια 
της αριστερός εκίνηισε την μ|πα 
γκέτα για την έναρξη· του χο 
ρού των ανατιμήσεων, μ® πρώ· 
τη; βέβαια, την ανατίμηση, του 
ρεύματος. (Βέβαια. Έτσι το 
λένε τώρα. Ανατίμηση. Κατά 
το αναβάθμιση, αναδόμηση, α 
νάπτυξη, και άλλα· τέτοια «α- 
νά»).

Μπαγκέτα λοιπόν, και, χο­
ρού ανατιμήσεων άρξασθαι. Α 
πό δώδεκα μέχρι και δεκαέξ 
στα εκατό η ανατίμηση στο 
ρεύμα, με, φυσικά, αντίστοιχη: 
υποίτίίμηισπ της τσέπης ταυ κα 
τανάλωτή.

•Σήμερα - αύριο, θα πιαστούν 
στον χό·ρ& οι καπνοβιαμήχα- 
νοι, οι φούρναρηδες, οι τυρό 
κόμοι, οι λεωφορειούχοι, οι1 
ταξιτζήδες, η Ολυμπιακή και 
οι εφοπλιστές. Και θα· ακολου 
θήσουν όλοι οι άλοι γνωστοί 
και άγνωστοι o'to· γαϊτανάκι 
των ανατιμήσεων με επιχείρη­
μα—πρόφαση·, την αύξηση του 
ρεύματος.

Αλλά, μήπως επιχείρημα για 
την ΔΕΗ δεν στάθηΚ® Π ανα 
τίμηση του πετρελαίου. Και· 
πρόφαση, φυσικά. Και σε ότι 
αφορά την αύξηση των υγρών 
καυσίμων, την κάταλάβαϊνου-
με. Δο)νλάρια δίναυμε για να
το αγοράσοιιμε. Και το δολλά
•ρίο 
και

έταψε να «διολισθαίνει» 
καλπάζει τώρα και πολύ

καιρό σε βάρος όλης της δυτι­
κής οικονομίας. Κατανοούμε 
λοιπόν τους λόγους ανατίμη­
σης του πετρελαίου. Όχι όμως 
και του ρεύματος, και των άλ 
λων ειδών που βρίσκονται 
στον αλτήρα, έτοιμα για το πα 
ραπάνω σκαλοπάτι. Δεν έχουν 
άμεση σχέσή με τα δολλώρια 
αυτά. Ποιά σχέση; μπορεί νά- 
χει το γιαούρτι με το δολλά 
ριο; Δεν έχει κι όμως τα γαλα 
κΤοΚομικά γενικά, έχουν εγ 
γράψει πρώτα υποθήκη για α 
νάτίίμηιση,. Απλώς, περιμιένανε

Μέσα σ' αυτό τον όρο, τα 
πάντα, χωρούν. Είναι σαν τη... 
«χωριάτικη σαλάτα». Μέχρι 
και ρίγανη βρίσκεις μέσα. «Κό 
στος παραγωγής» είν αυτό- 
•Και φτάνουμε έτσι, στο: μιάμι 
ση δραχμή το γραμμάριο το 
•μπαμπάκι, στο νά'υ'λον σακ- 
κουλάκι, εξήντα δραχμές το 
κιλό από τον παραγωγό. Κό­
στος παραγωγής σου λέει άλ 
λος. Δυόμισυ δραχμές το γραιμ 
μόριο: ο καπνός σε τσιγάρο, ε 
βδαμήντα το κιλό από τον πα 
ραγωγό. Κόστος παραγωγής 
κι εδώ. Δυο. ως τρεις δραχμές 
πετρέλαιο στο χιλιόμετρο στα 
ποικίλα οχήματα, εβδομήντα 
πέντε δραχμές τα πεντακόσα 
μέΐρα στην κίνηση· Να πούμε 
κι εδώ κόστος παραγωγής; Για 
τί όχι; Ποιός μας εμποδίζει; 
Για το ψωμί το ίδιο, ίδια σχέ 
σρ, και ίδια; γεύση· και για ό 
λα τα άλλα. Και μόνο κόστος 
[Παραγωγής πόυ... ανθρώπου 
δεν έχω ακούσει ακόμη. Ή 
τουλάχιστο δεν το επιΚαλέστη 
κε ποτέ, η Γενική Συνομοσπον 
δία Εργατών Ελλάδας μέσα 
στο «διεκδικηιτικό της πλαί­
σιο». Αλλά σ’ αυτή τήν συγκε 
κριμένη και μοναδική; περίιπτω 
ση που επιβεβαιώνει τον κανό 
να των εξαιρέσεων δικαιολο­
γημένα δεν υπάρχει «κόστος 
•παραγωγής», γιατί δεν υπάρ­
χει κανένα απ'-αυτά τα «ανά». 
Υπάρχει αντίθετα το «υπό». Ό 
πως ««πογεννητνκιότητα», «υπο 
γεγραμμένος», «ιυιποφαινόίμε- 
νος», «υποκείμενο» (ως όρος 
της γραμματνκιής φυσικά), «υπο 
χειριος», «υπόδουλος», «υπήκο 
ος» και άλλα πολλά. Εδώ, λοι 
πόν, είναι η; περίπτωση στην 
οποία έρχεται γάντι,, και η) «υ 
ποΤίμηση». Ποιό κόστος παρα 
γώγής λοιπόν σ' ένα...υποπρο 
’ιόν; Προσφέρεται κατά μάζες 
και μένει αζήτητο...

Μας ξεστράτησε όμως το 
κόστος παραγωγής, κι εχάσα- 
με το θέαιμα του χορού που ιμό 
λις άρχισε με την μπαγκέτα 
της ΔΕΗ. Πόσο και ως πού 
θα κρατήρει ο χορός, άγνωστο.

την 
Και 
ότι 
χει

μπαγκέτα. Έτσι γίνεται, 
φτάνει κανείς να πιστεύει 

γίνεται έτσι, για να υπάρ- 
επιχείρηιμα στην όποια αύ

ξηόή και στο άγιο όνομα του 
όρου «κόστος παραγωγής».

Ένα είναι 
προϊιι'οντα, 
σε ευθέως 
προς τις 
προϊόντων.

σίγουρο·. Τα...υπο- 
««πρβαθμίξονται» 

ανάλογο ποσοστό, 
«ανατιμήσεις» των

. Σταυρακάκης

αδιάξοίδο 
ρυφής.
γράμμισε 
πριανού 
δηλώσει

στη· συνάντηση κο 
Ο «κπρόσωπος υπο^ 
ότι· ο Πρόεβρος Κ» 

. έχει επανειλημμένα 
άτι μεταβαίνει στη

ΓΕΝΕΥΗ 8. ( ΑΠΕ -ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ.— ΓΕΡΜ. ΠΡΑΚΤ.— 
ΡΩΙΥΤΕΡ)— Οι υπου,ργοί των 
Εξωτερικών της Ένωσης 
και των ΗΠΑ, κ.κ. Αντρει 
Γκρομύκο και Τζωρτζ Σουλτς, 
πραγίματοποίησαν σήμερα το α 
πόγιευμα μια απρογιραμμόίτι- 
άτηι συνάντηση.

Όπως Ιδήΐλωσε αμΒρικανική 
πηγή η συνάντηση τους αυτή 
η, τέταρτη, από χθες —έγινε, 
στην έδρα της αμερικανικής 
αποστολής, στις 15.30 (ώρα· Ελ 
λάβας).

Ή πρωινή, συνάντηση των 
δυο υπουργών, που χίθες εί­
χαν συνομιλίες διάρκειας επτά 
περίπου ωρών, τελείωσε· στις 
12.50 •(ώρα Ελλάδας), στην έ 
δρα της Σοβιετικής αποστολής

•Δεν έγινε γνωστό εάν οι

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΐικά
tnA. 242880

κ.

•κ. Γκρομίύκο και Σουλτς θα 
παραχωρήσουν απόψε συνέντευ 
ξη Τύπου. Σοβιετική πηγή· δή 
λωσε ότι ενδέχεται να προ 
ιβούν σε μια πίολύ σύντομη κον 
νή δήλωση .

Το πρωί ο· κ. Σουλτς απέφυ 
γιε να μιλήσει στους δηίμοσιο 
γράφους, μετά τη συνάντηση 
του με τον κ. Γκραμύκο, ωστό 
σο, οι δυο υπουργοί στις σύντο 
μιες δημόσιες εμφανίσεις τους, 
χθες φάνηκαν να ανταλλάσ­
σουν αστεία <και να χαριτολο­
γούν.

ΒΑΣ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΑΘΗΝΑ 8 ( ΑΠΕ)—

•Πιέθανε σήμερα στις 5.25 
το πρωί ο γνωστίκ αρθρογιρά 
φος Βάσος Βασιλείου (Βασ. 
Βασ.) σε ηλικία 70 ετών.

Ό Βασ. Βασιλείου είχε υπο 
άτεί ,εγκεφάλιικό επεισόδιο την 
περασμένη· Παρασκευή και· εί­
χε εισαχθεί στον θάλαμο ε·ντα 
τικής παρακολούθησης του Να 
σοΚοΙμείου (ΥΓΕΙΑ, Η. καίτά- 
σΤασή του όμως επιδεινώθηκε 
και σήμερα το πρωί επήλθ;: 
το μοιραίο.

ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΕ 
Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ 
ΤΟΥ ΤΥΧΟΝΩΦ 
ΣΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑ

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ)—
Οι πρόσφατες Σοβιετοτομρκ.ι 

κές συνοιμιλίες - στην 'Αγκυρα 
μκταξύ τοίυ πρώθΐυπούργού της 
ΕΣΕΔ κ. Τίχον,ώφι και του Τού 
ρκου ομολόγου του κ. Οζ®» α 
ποτέλεσαν ■ αντικείμενο ενημέ­
ρωσης που έκανε· σήμερα το 
πρωί ο: Σοβιετικός πρέσβυς 
στην Αθήνα κ. Ιγκορ Αντρό- 
πωφ· στον πρωθυπουργό κ. Α 
νδρέά Παπανδρέου.

συνάντηση κορυφής με καλή 
πίστη και θέληση, για μια εποι 
κοδόμητική συζήτηση γύρω α 
πό το όλο Κυπριακό πρόβλημα.

ΤΟ Α ΚΕΑ
Το ΑΚΕΛ, με ανακοίνωση; 

του Πολιιτικού Γραφείου της Κ 
Ε., χαραχτηρίζει τη νέα κυβέρ 
νηρη που σχημάτισε χθες ο 
Πρόεδρος Κυπριανού ως «την 
πλέον πολιτικά αδύνατηι που 
είχε η Κύπρος από της αναϊκή 
ριιξης της σε ανεξάρτητο κρά­
τος» και προσθέτει όϊι η· σημε 
ρινή κυβέρνηση «εκφράζει και 
•εκπροσωπεί μόνο το ΔΗΚΟ 
και μάλιστα στην πιο κρίσιμη 
για την Κύπρο και το ,μέλλον 
του Κυπριακού λαού περίοδο, 
στις παραμονές της συνάντη­
σης κορυφής της 17ης Ιανουαι 
ρίου».

Στην ανακοίνωση προστίθε­
ται ότι τα ΑΚΕΛ θαι αγωνι­
στεί για κυβέρνηση Εθνικής ε 
νότητας που να εδράζεται σε 
κοινή γραμμή και τακτική λύ 
σης του Κυπριακού και όχι μο 
νακομμιατΐκή κυβέρνηση και ο 
ποιουδήποτε κόμματος για την 
εξυπηρέτηση Κομματικών συμ 
φε ράντων».

Τέλος, το ΑΚΕΛ δηλώνει ό 
τι «θα: συνεχίσει να υποστηρί

ΕΔΕΚ
Εκπρόσωπος του Σοσιαλιστι 

κοϋ Κόμματος Κύπρου ΕΔίΕΚ 
που κλήθήκε να σχολιάσει 
Τον ανασχηματιίαίμό 'της κύβέ 
μύησης, δήλωσε ότι «ο τέρμα 
τισμός της σύμαχϊας «ΔΗΚιΟ 
—ΑΚΕΛ» ήταν φυσικό να ο 
δηγήσ»ι σε, κυβερνητικό ανα- 
σχηιματισμό. Η επιλογή; των 
νέων μελών της κυβέρνησης 
φαίνεται να έχει γίνει μ» βά­
ση κομματικά κυρίως κριτήρια 
και αντανακλά την γενική· φι 
λοσοφία και τις κοινωνικό - οι 
κονομιικές τοποθετήσεις του κ« 
•βερνητικού κόμματος».

Στο μεταξύ σ ψεύδο'υ’πουρ- 
γός Εξωτερικών του καθεστώτος 
Ντιενκτάς· Ερτεκιούν ισχυρίστηκε 
ότι κατά τις συνομιλίες που έγι 
ναν στη Γενεύη με τον αξιωμα- 
τούχο των Η·ν. Εθνών κ. Πικο 
και τον Γεν. Διευθυντή του Υ­
πουργείου Εξωτερικών της Κύ­
πρου κ. Μαυρομμάτη, επιτεύχθη 
κε συμφωνία πάνω στα ακόλου 
θα τέσσερα σημεία:

1. Η Ομόσπονδη Δημοκρατία 
της Κύπρου θα είναι ανεξάρτητη 
αδέσμευτη και διζωνική.

2. Το έδαφος της Δημοκρατίας 
θα συνίσταται από τα εδάφη 
των δύο Ομόσπονδων Πολιτειών

3. Κάθε Ομόσπονδη Πολιτεία 
θα έχει το δικό της Σύνταγμα και 
την δική της σημαία, και

4. Σε κάθε Ομόσπονδη Πολι­
τεία θα τηρούνται διαφορετικές 
εθνικές αργίες.

Ο Ερτεκιοόν έκανε τις δηλώ­
σεις αυτές κατά την επάνοδό 
του από τη Γενεύη στις κατεχόμε 
νες περιοχές χθες το βράδυ.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΘΕΜΑ
Ο Σοιβιβτιϊκός πρέσβυς 

σΜέίφιθηκε το πρωί στις
επι- 

10.30
τον κ. Παπανδρέου στο Μέγα 
ρο Μαξίμου και όπως δήλωσε 
ο κιυίβερνηιτικΙόις εκπρόσωπος «ε
ν ημέρωσε επίσης τον 
πουργό για τις θέσεις

ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΩΣ ΤΟΥ κ·Ν. ΣΚΟΥΔΑ

(Διπλωμάτες πιστεύουν ότι ε 
Υδέχεται οι δυο υπουργοί, που 
είχαν να συναντηθούν 13 μή 
νες, ναι συμφωνήσουν να ξανά 
συναντηθούν αφού φαίνονται 
•σαφώς διάτέθιιμένοι ναι αρχί­
σουν ένα διάλογο για τον έλέ 
γχο των εξοπλισμών.

Ο Πίρόβδρος Ρήγκαν αναμέ 
νεται να κάνειι ένα; απολ’ογι-
σμό από τη 
δυο · υπουργών 
νΐευξη τύιπου 
ρήΐσει αύριο,

συνάντηση των 
κατά την συνε 

που θα παραχώ 
ενώ ο Τζωρτζ

Σοιυλτς θα; στείλει αύριο, στις 
Βρυξέλλες, έναν ανώτατο επί 
σηίμο, γιοι να ενημερώσει· σχε 
τικίά τους πρεσβευτές των Γ6 
χωριών—ιμελών του NATO.

Βίκηιδεία του θα γίνει αύριο 
στις 3·.3Ο, δημοσία δαπάνη, α 
πό το Α’ Νεκροταφείο Αθη- 

! νών.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

— Η κ. Αναστασία Χαρωνιτώ 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
•δρχ. 8000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Κων)νου με· τ·η συ 
ιμπλήρωιση 7 χρόνων από τσυ 
•θανάτου του υπέρ του ΕΝ. Πα 
ναγίας Σταυροφόρων.

λάβει η, Σοιβιότικιή 
σχετικά με τα 
στην περιοχή μας»

πρωθυ- 
που έ 
ηγεσία 
θήμαΤα

και πρ<>
σθεσε ότι ο πρωθυπουργός «έ 
μείνε πολύ ικανοποιημένος α 
πό την συνάντηση».

Δήλωση του κ. Μαρούδα
•ΑΘΗΝΑ ® (ΑΠΕ) — .

•«Δεν υπήρξε ούτε υπάρχει
τα σε μερίδα του τύπου, ανακρέ 
ipewn στη δήλωση του ικόβίερ

θέμα παραίτησης ταυ Γενικού -νήτιιίκού εκπροσώπου, ότι δή-
Γραμματέα του EOT Κ. Ν. 
Σκαύλά. Ο κ. Σκούλάς ταραμά

— Η κ. Αικατ. Σταμαθιοωδάκη 
ικίατιέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην τομ πατέρα 
της Κων. Χαρωνιτάκηι με τη· 
συμπλήρωση, 7 χρόνων από 
του θανάτου του υπέρ του 1.Ν 
Παναγίας Σταυροφόρων.

Sammyte είναι......
Εστιατόριό τύπου fast - food, καλύπτει την ανάγκη του 

σημερινού πολίτη γιο γρήγορο υγειινο φαγητό καλής 
ποιότητας κάποιο ωρα πριν μετά η κατα τη διάρκεια της 
εργαοιαε του χωρίς χάσιμο πολυτίμου χρονου
Ανετο, οε Ολους τους χώρους (ιοογειο 80 τ μ παταρι 85 

τ μ πλατεία)
Ευχάριστο, με χρώματα κοκκινο και λευκό που ουνδυα 

ζονται με το πράσινο των εσωτερικών φυτών δημιουργών 
τας ενα θουμαοιο μονοπώλιο κο περιβάλλον με την 
εξαιρετική συμβολή επιλεγμενης μουσικής
Η αίθουσα (πάνω κα, κάτω) εξαερίζεται και είναι 
προγραμματισμένο ειδικό σύστημα κλιματισμού
Οι άνθρωποι του ξεκινούν με πιστεύω Τον οεβαομο 

για τον Ηρακλειώτη καταναλωτή τη φιλόξενη εξυπηρετη 
ση για τον επισκέπτη την ειδική φροντίδα για τα παιδια 
Το επιβεβαιώνει και το τριπτυχο του SAMMY S

• σταθερή ποιότητα
• επιμελημένη καθαριότητα
• γρήγορο και άψογο σέρβις

Δεν περιορίζονται οε ενα προοφερομενο είδος αλλα οε 
μια ποικιλία απο τις πιο νόστιμες λιχουδιές και σπεοιαλπε 
απο διάφορο μέρη του κοομου γιο να παρέχεται η 
δυνατότητα επιλογής στον πελάτη και κυρίως σπον 
εργαζόμενό να γεύεται κάθε μέρα κάτι ίο διαφορετικό 
οε καταπληκτικό φιλικές τιμές

Η νοστιμιά του SAMMY S πακέτο και για το 
σπίτι!....

■— Οι. Ηρακλής Κεφαλόγιάν 
νης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 εις μνήμην Δηιμ 
Καράτζη υπέρ του Ι.Ν. Αγ. 
ίΝΙϋκολάου Μελιδσχώρι Μόνο- 
φάτσίου.
— Η κ. Ελευθερία Αντ. Μα- 
κράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2000 εις μνήμην Αν 
τωνίόυ Μαικράκη υπέρ του Κέ 
ντρου Ειδικών Παιδιών α Άγ. 
Σπυρίδων.

Ο ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ 
ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΚΑ Ι ΡΟ 8 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πριαίκτ.) — 0' Πρόεδρος της Αι- 
γύπιτόυ κ. Μουμηάρακ θα πρα- 
γματοιποιήσει επίσημη επίσκεψη 
στην Ελλάδα στις αρχές' Φεβρου 
αρίου, έγινε γνωστό μετά από ε- 
πίισημο κυβερνητικό ανακοινω­
θέν σήμερα στην Αιγυπτιακή πρω 
τεύουσα.

Οι συνομιλίες του· ηγέτη της 
Αίγυπτου με τους Έλληνες ιθύ 
νοντες θα έχουν θέμα τους τις 
εξελίξεις της κρίσης στη. Μ. Ανα 
τολή, την ασφάλεια των μεσογει 
άικών χωρών και τις διμερείς σχέ 
σεις, δι·ευικρινίζετα!ΐ στο ανακοι 
νωθέν.

Η επίσκόψη του Προέδρου 
Μουμπάρακ στην Ελλάδα έχει 
προγραμματισθεί από τον πε·ρα 
σμένσ Νοέμβριο, μετά τις επισκέ 
ψεις του Αιγυπτίου ηγέτη οτην 
Γαλλία και τη Δυτ. Γέρμανία, αλ 
λά είχε αναβληθεί, πιθανώς εξαι 
τίας ανειληιμμένων υποχρεώσεων 
τσυ κ. Μόρμπάραικ που δημιουρ 
γούσαν πρόβλημα στις ημερσμη 
νίες του ταξιδίιου· του.

νει στη θέση, του για: 
κληρώσει το έργο που 
πριν 2,5 χρόνια».

•Αυτά · αναφέρονται 
άλλων σε αποψινή·

ναι ολό 
apXim:,

μεταξύ 
δήλωση

του κυβερνητικού εκπροσώπου 
κ. Δ. Μαρούδα, που έγινε με 
αφορίμή δημοσιεύματα για δή 
θεν παραίτηση του Γενικού 
Γραματέα του EOT.

Όσον αφορά τα δημοσιεύμα

θεν του ασκήθηκαν πιέσεις σε 
σχέση με τα καζίνα της Πάρ­
νηθας, στηι καλύτερη περίππω 
ση, είναι ανακριβή και στην 
χέιρόΐτερηι κακόβουλα.

Και ο κ. Μαρούδας κατέλη 
ξε:

«ιθ κ. Σκουλάς είναι σπρα- 
τευμένος στην μάχη, τής άλλα 
γής και συμετέχει στον αγώ­
να στα πλαίσια του κυβερνητι 
•καυ προγράμματος για την αλ­
λαγή και το ΠΑ3ΟΚ».

Λόγοι και avtiAoyoi

ΠΟΙΚΙΛΑ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΌΤΕΣ έχουν δοθεί 

προνόμια που δεν τά χει καμμιά 
. άλλη κοινωνική τάξη. Δεν τ’ αμ­

φισβητούμε οι μη προνομιούχοι. 
Αμφισβητούμε όμως το δικαίωμα 
να φορτώνουν στο αγροτικό 
τους φρούτα ή άλλα προ Γάντα 
παραγωγής των, να· πιάνουν ό­
ποιο πόστο τους βολεύει και να 
τα προσφέρουν σε τιμές και ακρι 
βώτερες, ή και τις ίδιες με της α-

δρα και εκτός της προσωπικής . 
των εργασίας απασχολούν κι ένα 
όχι ασήμαντο κεφάλαιο στις δου 
■λειές των. Πράγμα που σημαίνει 
ότι κάπου χρειάζονται κι αυτοί.

ΜΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ «Δαγκώνουν 
τα ψάρια» η «Ελευθεροτυπία»· έ­
γραψε στο· προχθεσινό της φύλ­
λο· την παρακάτω ανταπόκριση 
από την Καβάλα: «Σε δυσθεώρη

γοράς. Και όταν τους λες ότι τα. τα ύψη έαχθασαν τις τελευταίες
βρίσκεις φτηνότερα στα μανάβι 
κα, σε κυττάζουν με ειρωνία και 
•σου λένε πως αυτά είναι σάπια ή 
μπαγιάτικά. Ενώ αυτοί παυλάνε 
φρεσκάδα!
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I ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
> ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΓΙΑ ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΛΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗΣ 

Πέμπτη 10 Ιανουάριου, 8 μ.μ.

ί
 ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΓΟΝΤΑΡΙΩΝ.

Ομιλητής θα είναι ο σύντροφος Κώστας Σειρηνϊδης , 
απότακτος Ταγ)χης. !

Αρμόνια 
CASIO
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ 235333

Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ των παραγω­
γών όπως και των Συνεταιρισμών 
στην κίνηση των αγροτικών προ 
’Γόντων τότε μόνο· δικαιολογεί- 
ται όταν προσφέρει καλύτεριες τι 
ιμές ειδάλλως δεν έχει νόημα. Για- 
τί επί ίσοις όρσις, τότε είναι φα 
νερό πως πρέπει να προτιμούνται 
τα ειδικά μαγαζιά που πληρώνου ν 
φόρους στο Δημόσιο και στο Δή 
μσ, υπαλλήλους, φως, νερό, τηλέ 
φωνο, ενοίκιο, τιμολόγια, ΟΓΑ, 
χαρτόσημα και άλλα, που δεν τά 
■χουν οι αγρότες.

ιμέρες οι τιμές των ψαριών στην 
•Καβάλα. Στιηιν πρώτη θέση οι γο 
ρίδες με 1965 δρχ. το κιλό και πί 
σω τους σι γλώσσες (1320 δρχ.), 
καραβίδες (11205), λαυράκια 
(1080 δρχ.) κ.,α. Την ανατιμητι- 
κή τάση ακολούθησε ακόμη· και ο 
γαύρος, που έφθσσε τις 290 δρχ. 
το κιλό». ’Οταν στους τόπους πα 
ραΥώγής όπως είναι η Βόρεια· Ελ 
λάδα, τα ψάρια πουλιούνται σε 
τέτοιες εξωφρενικές τιμές, τί θα 
γίνει μ εμάς τους φτωχούς Νότι­
ους; Απλώς θα·' εφαρμόσωυε το 
σχετλιαστικό «φάτε μάτια ψά­
ρια.,.».

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ η συμβολή των 
•ανθρώπων αυτών της αγο·ράς, 
των μικρΌΐεπαγγελματιών, είναι 
μεγάλη και σημαντική για την το 
πική και την εθνική μας οικονο- 
μίσ. Στηρίζουν κατά ένα μεγάλο 
ποισοστό τον προ'υ'πολογιισμό, 
δίδουν σε υπαλλήλους δουλειά 
και χτυπούν το τέρας της Ανεργί 
ας που εξελίσσεται σε Λερναία Ύ

ΟΤΑΝ ΕΝΑ ζευγάρι αποφάσι 
σε προχθές να παντρευτεί γι α να 
νομιμοποιήσει τις προχωρημένες 
σχέσεις του, και όλα ήσαν έτοιμα, 
ερωτήθηκε.

— Τί προτιμάτε; θρησκευτικό 
ή πολιτικό νάιμο;

— Αυτόν που διαλύεται πιο ευ 
κόλα! είπανε κι οι δυό τους με μια 
φωνή!

— Και εις άλλα με υγεία, λοι-

Συνίχτια στη <πλ. 4 ►
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δίκια ότι:

Ο Παπασηφάκης Ιωσήφ ταυ 
Γεωργίου κα>ι της Μαρίκας το γέ 
νος Πλερωνάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαυρογιαννάκη Χρυσούλα του 
Αλεξάνδρου και της Αικατερίνης 
το γένος Βεληβαισάκη ποιυ γεννή 
θηκΕκα.ι κατοικεί στο Αβδού, πρό 
κιειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο ΗράκΛιειο.

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Τα παί'διά μας οι άγγελοι
ΑΣΤΟΡΙΑ
Τί έχουν να δουν τα μάτια μου
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Γκρεμλινς
ΚΡΟΝΟΣ (χημκρινός)
Έρωτες και πάθη στις γυναιικιεϊες 
φυλακές
ΟΡΜΚΥΧ
Ελληνική ικολ - μπανία
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αχτύπητα καϊμάκια
Σ1ΝΒ ΝΤΥΑ ΙΊΒΙΝ
Μαθήτριες στο κολλέγιο της « 
νωμαλίσς.
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικη ταινία

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡlit

ΤΕτάρτη 9 Ιανουάριου 1985

I Απειλείται ή θαλάσσια

ισορροπία απο την
ύπερβολική άλιεία

Ο Βασίλειος Χρονάκης του 
Δημητρίου και της Ευθυμίας το 
γένος Κουιβαδάκη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοκκιεί οπό Η­
ράκλειο και η Ελένη Μητάρα του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ 
νσς Καστρινάκη πού γεννήθηκε 
και κΌτοΊκειϊ στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

_ · ■ 1 ■ ’ - -

ΑνοίΛΟτά όλο το 24ωρο

Ο Ρύπος Γεώργιος του Νικο 
λάου καί της Χρυσούλας το γέ: 
νος Χουβαρντά, που γεννήθη 
κ® και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ροδίτη Αντωνία ταυ Μι 
χοή λ και της Σοφίας το γένος 
Ζόμβάκη, ιπαπ γβννήίθηκ® στο 
χώριό Ραβιά ΗραικλέΙου και 
κατοικτί' στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο χωριό Ρο 
διό.

Αλεξύκη. Ελ. οδ. Βκιοέλα 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
ΚονρουΛχκηι Αικ. οβ. Έβανς 
Ανονκτό «π» 08,00—20.30 
Σκιόρακάκη —Παπαΐδ&κη Μά-
ρέα Λ. Χρυσοστόμου 
ΚαΤαλαγαριιανός Ιωάν. Λ. 
λοκαιρινρύ

Ανοιικτό α«ό 08.00—22.00

Κοκκινόκης Γρηγ. 
Μάσταμιπύ
Κόύβϊόυυ —ιΔόνοίι 
λϊαρ+ύρων

ΔιηιρερεύουΒ^ς καν

Κα

Πανα^ίτ»®,

Ανκ. Λ. 62

Τετάρτη 9 Ιανουάριου 1985
EPT 1

5.00 Το χρυσό φλουρί
5.25 Παραμύθια της κούκλας
5.40 Γιαπωνέζικα παραμύθια
6.00 Στο χώρο του ελληνικού' 

κ ι νηματογράφου
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μια τρελή, τρελή 

σοντροφιά
7.00 Αθλητισμός
7.30 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
9J00' Ειδήίσεις
9.40 Ο ιππότης της ασφάλτου

10.30 Βραδιά επιθεώρησης
11.30 θέματα και βιβλία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ποπάι
5.25 Ζωολογικός κήπος
5.50 Τα δεινασαιυράκια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Πέστο και θα γίνει,
8.00 Άγνωστη ελληνική φύση,
8.45 Παραμύθια πίσω από τα 

κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.1ο Η όπερα1 της Τετάιρτης
12.00 Ειδήσεις

• ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ενδιαφέρον παρουσιάζει η διάλεξη την οποία θα δώσει την Δευτέρα 14 Ια­
νουάριου η κ. Μάριο Γοβατζ!δάκη - Τσουκάτου, με θέμα «Ο Μακεδονικός αγώνας και η 
συμβολή των Κρητών σ αυτόν». Την διάλεξη οργανώνει το Λύκειο Ελληνίδων Ηρακλείου 
στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου και η είσοδος για το Κοι­
νό θα είναι ελεύθερη.

ΔΥΤΙΚΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ (DPA): 
Επί χιλιετίές ο άνθρωιπος aw 
λυπτε μέρος των αναγκών του 
σε τροφή ψαρεύοντας, πάντα ό 
μως μόνο τις ποσότητες που 
χρειαζόταν. Η διευρυνόμενη. 
μηχανοποίηση' της αλιείας αδή
γηισ« τα τελίευίταία χρόνια σε

ΝΤΚ. ΑΝΛΡΟΥΛΑΚΗΙ 
Χκιρσυργός — 

Οφθαλμίατρος
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχβταε 9.00—13.00 «.μ. 
και 7.00—9.00 μ.μ πλην 
Τετάρτη και Σάββα™ από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 236167.

οϋσες ·κλινπβές ΙΚΑ.
διανυκιβρβύ

Μείγαλόχαρη 
Αγ. Γεώργιος 
I-τοκράτεισ 
Άγ. Γεώργιος 
ΙηΛιόκράτειο 

’Αγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παιβ)ικά 
Χειρ)ικά
Ομ0)κά

ΚαρΗ)Κ«
(h>p)K«

Ν»υιρ')κ'ά'
Οφ0)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗ!

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ος όροφος
Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 κηι 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

ΑΥτ. Βσγιατέ,ύίιςης Λ. 62 Μαρτύ
>ρων
Γεωμγ. 1 ιιμΜίικιανόκη Λ. βί:-
ρϋσου 
Μιχ. Δανδάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιον.
ΜιΙχ.

Παιράσχος Λ. ΚνωοΙοό 
McKrrpoYiaw&KTt σδ.

Εύαιγελιστρίας

mana 
moissidi
ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 
HWKAEIO ΤΗΛ. 235.005

γουγαρικα FURS

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ) Σ ΗΡΑΚΛΕΙΙΟΥ 

Τετάρτη 9-1-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όίήη

την Κρήηιη
08.30 (Ματιές στον τοπικό' Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για το

Ηράκλειό
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίικτυο
10.05 Πόλεις κάι χωριά

της Κρήτης
10.20 Δίκτυό
111.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αι γαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα αγγλικών
1'5.30 Τραγούδια
16.00 Στο σκαμνί ταυ 

κατηγορουμένου
16.15 Κρητικά τραγούδια
16.30 Ελληνες τραγουδιστές
17.00 Σύντομες μουσικές και 

ποιητικές παρουσίες
17.15 Στων ποιητόδων 

τις γρύφές
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
Ιβ.ΟΟ Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

• ΕΠΙΤΡΟΠΗ κατοίκων της πε 
ριοχής Πόρου μας επιακέφθηκε 
στα γραφεία μας και διαμαρτυρή 
θηκε για την μετακίνηση της ατά 
σης των υπεραστικών λεωφσρεί 
ων από την θέση nc υ από χρόν ι α 
βρισκόταν, μπροστά από το κα 
τάστημα Βαρανάκιη. Βέβαια ανα 
γνώρισαν ότι λόγω της τοποθέ 
τησης των φωτεινών σηματοδο 
τών ήταν αδύνατο να παραμείνει 
η στάση στο' ίδιο σημείο, θα 
'μπορούσε όμως να μετακινηθεί 
λίγα μέτρα· και όχι τόσο μακρυά 
που πήγε. Οι αρμόδιοι ας εξετά 
σουν το θέμα.

• ΑΥΡΙΟ το βράδυ λήγει η 
προθεσμία για να δηλώσουν 
οι ενδίαφ)νοι συμμετοχή στη 
μουσικοχορευτική βραδιά 
και συνεστίαση του Συλλό­
γου Μίκρασί'ατών Κρήτης 
«Ο Άγιος Πολύκαρπος». Η 
εκδήλωση θα γίνει στο «Α- 
τλαντίς» το βράδυ του Σαβ 
βάτου 12 Ιανουάριου.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή- 
λής;

Μου το διηγήθηκαν χθες και 
το μεταφέρω αυτούσιο.

Δύο Πόντιοι συζητούν και ο 
ένας λέει στον άλλο:

— Είδες πάλι, αύξηση πήραν 
τα καύσιμο.

— Τί με ενδιαφέρει εμένα, λέει 
ο άλλος, εγώ χίλιες δραχμές βεν- u 
ξ’ίνη έβαζα πρώτα στο αυτοκίνη 
τό μου. χίλιες βάζω και τώρα.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

I
 ΝΙΚΟΣ Σ.

ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ 
Ιατρός

Πνευμονολόγος ί

Μετεκπαιδευθείς στα ανα ' 
πνευστικά νοσήματα πα- ' 
ρα καθηγ. Α. Ποντικάκη). ί 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα ! 
στο Ηράκλειο, δέχεται < 
στο Ιατρείο του και σπι- : 
ρομετρικό εργαστήριο: ( 
Πλατ. Κορνάρου 42 «αι < 

ί [ Γιαννιτσών 2 2ος όροφος

;> τηλ. 224070 καθημερινά
• J 8—9,30 πρωί. Και με pav J
!j τεβού 1,15—2,15 μιεσ.. > 
' > 6—8 απόγ. I

10ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

·μμοι« “ΠΑΤΡΙΈ 
uimtmm * *ι·ν·νΜη 
ΑΛ«Κ· MYkQrtlATHK

οδός Λάηηα 7
ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ

Τουρισμός...

< ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.
; ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ
> Μαιευτήρ—Χειρουργός ι; 
I Γυναικολόγος , > 
’ Εγκατβστάθη μόνιμα στο ] । 
• Ηράκλειο Μαυρολένης 5 1 ί 
> Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδά ί ; 
I Τζαμί) άνωθον Εθνικής ; . 
[ Τραπέζης. ■;
> Δέχεται καθημερινώς 9 !

Ψώνια... (εποχή εκπτώσεων)

Ιατρικές εξετάσεις...

ΦΜΙΚΤΑΜΚΗΜ ΤΥΡΟΓΜ·<Ι·φ 

, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4
ΟΛΟΙ ««ΛΚΤοΥ Η 

■ NPAKACIOM « RPHTN2

;' — Για οποιοδήποτε ιατρικό πρόβλημά σας, εί- <
;; μαστέ σε θέση να σας εξυπηρετήσομε (ιατρικά I
<; ραντεβού με διακεκριμένους Καθηγητές - συνοδό ;
I; από Ηράκλειο - διερμηνέα ...κ.τ.λ.). <
<; Πληροφορίες:

NIOTIS TOURS ί;
;' 25ης Αυγούστου 24 I ►
*! Τηλ. 285135 και 243237 ]'

| τα «ΑΠΟΛΛΩΝ»
; - ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ Μ ΑΣ ΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ ; I
1, Η πιο ξεκαρδιστική ελληνική ταινία ! ’

ΝΙΚΟΣ ΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχιεται εις το Ιατρείαν 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ.Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από­
γευμα, Σάββατο πρωί.
Τηλ. 231550, και 223786.

1—25

•■ΜΜΜΗΜΜΜΜΜΜ·· iWMHMMMHM···········

«Κ Ρ Ο Ν Ο Σ» 
Ωρα ενάρ',εως 4 μ.μ.

Η πιο τολμηρή και σκληρή περιπέτεια τού παγκόαμιβυ Κινη­
ματογράφου

ΕΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΒΗ
ΣΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ

Α' Προβολή
ι···ΜΙ·ι···Ι···Μ·αιΐΜΐι»ΐ|Η UHIIMllimiWHIMIWMMMiiiumumiiYii

ΝΙΜΕΡ Γ. ΣΑΧΙΝ 
Χειρουργός

Δέχεται εις το ΙατρείοΥ 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπ. ΙΚΑ) Δευ­
τέρα, Τετάρτη, Πέμπτη 5 
—7 μ.μ. Τηλ. 282865 και 
281763.

1—25

ΤΙ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΔΟΥΝ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΜΟΥ
Με τον Βαγγέλη Καζάν

«■ΙΝΙΗΜΙΜΜΙΙΙΜΙΙΗΜΗΙΙΜΙΙΙΙΙΙΐυΐΙΙΗ lUIIIIIIIIIIUIUHHUiMlimilUIMMtmuiUllUIU·

ΑΜΑΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
- ΤΣΑΠΑΡΑ

Ιατρός Νεφρολόγσς

Δέχεται Έβανς 15 2ος ό­
ροφος, Δευτέρα, Τετάρτη 
Παρασκιειυή 8—9 π.μι. και 
Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 28320·

ΓΚΡΕΜΛΙΝΣ
Με τον Ζαικ Γκάλιγκον

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΛ - ΜΠΑΜΙΑ

<; IllUUJIliMHHmiiiWnimiHMIIMMIUIUIHI ΙΗΙΙΜΜΙΒΙΙΜΙΜΜβΗΜΗΜΜΠΙΒΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠ

ί «KRETA DRIVE ΙΝ»
; Κιϊ)φσς Αυτοκινήτων — Κοιαπνη Χάνι

Ι» Έναρξη 7 μ.μ. '
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

i
mUIHMWIUlllllllillllllllllllllllllllllllllll! Illllllllllllllllillllim

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
τηλ. 183733 ;!
Τήλ. 283733 <;

ΑΧΤΥΠΗΤΑ ΚΑΜΑΚΙΑ
Αντώνης Παπαδοπουλος — Μάκης Δεμίρης ί 1

mses·······»· Μ··ΙΜΜ··Β·Ι··*Μ·ΜΜ I

«ΣΙΝΕ ^ΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΙ ΚΑΝΤΙκ

; > Έναρξη ώρα 7 ;!
ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΣΤΟ ΚΟΛΛΕΠΟ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ ' ί

χιλιάδες 
Βιντεοκασέτες Υια 
την απόλαυση σας

her.'.kliun·

® video 
club

χ καταστημα
Ουρωνος 3 
Γηλ. 22.23.55 '

καταστημα
Υ· παπανόρέου 23^. 

τηλ. 236.293 
(μέ ηολύΡ^ΙΝύ;^^

Heraklion 
video• ποικιλία

•εξυπηρέτηση Club

]> κτός Τβτώρτης και Σαβ ।
<! βάτου το απόγευμα. J
I; Τηλ. ιατρβίου 225573— 1
]> οικίας 242407. <
< J Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» J 
J; τηλ. 234707—8

; > MIX. Σ. Λ ΕΝΙΔΑΚΗΣ 
; ’ Χειρουργός— βρλ) λόγος 
1 ’ Επιμελητής Ωρλ) λόγος 
ι [ κλινικής ΒενιζελεΙου Νο 
, ι σοκομείου τ. εσωτερικός 

’ βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής 
' νοσοκομείου παίδων ΑΓ.
I ΣΌΦΙΆ
J Δέχεται 8—9 π,μ. και 5— 
’ 8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. 
> στο ιατρείο του Μ. Μου- 
; σούρου 20 (έναντι Πανα 
• χίας Σταυροφόρων) τηλ.

ζ ιατρείου: 244371.

Ο Νονός Χ-ΆρδόΜίς one τη ΧβΜόνηι» της Κρήιης μας 
έμοβε vc ζούί» άρτ/Λκα

Nick Hnurdaki* Irwn Hmsonissu». Crete, leachw them 
to live in pe^ce.
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Ο κ. Νίκος Χουρδάκης, στη Χερσόνησο, έμαθε τα ζώα να ζουν ει­
ρηνικά μεταξύ τους. Αψευδής μάρτυς η παραπάνω φωτογραφία 
— που είναι από το ημερολόγιο που τύπωσε ο ίδιος — στην ο­

ποία διακρίνονται μαζί γάτες, ποντικοί, λαγοί, σκύλοι κ.λ.π.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕΤΩΝ

Γ. ΒΑΖΟΣ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 52

Μαντεμένια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ
Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

[Omura
Κυκλοφορεί ή νέα έκδοση

Πρώτος Λαχνός 80.000.000

(σέ διπλή σειρά)

Πρώτη κλήρωση 18 Ιανουάριου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

δραματική μείωση του θαλάσ­
σιου πλούτου με αποτέλεσμα 
να επιβάλλονται τώρα διεθνείς 
ρυθμίσεις. Φυσικά το πράγμα 
δεν είναι καθόλου βύκολο, για 
τί εδώ συγκρούονται πάμπολ- 
λα συμφέροντα, όπως των οι 
κιΰόγων, των ιχθυολόγων, 
των οικονομολόγων αλλά και 
των πολιτικών. Τούτο υιπήρίξ,β 
τελικά το σιλιπέρασμα ενός 
Συνεδρίου που έγινε πρόσφατα 
στο Βερολίνο και στο οποίο 
πήραν μέρος 46 ειδικοί από 
13 χώρες, συμπεριλαμβανοιμέ- 
νων neat των Ινδιών, της Ταυ 
λάνδης, των UftlA, και της οι 
μάσίπονδιακής Γερμανίας. (Χ 
πως ανέψερε ο Καθηγητής I- 
χθυιΰογίας και Βιολογίας της 
θάλ’ασας, Χέιμ,πελ, το Συνέδριο 
αιββλεπε βασικά στην επίτευ­
ξη Κάποιας συμφωνίας σε διε 
θνές επίπεδο γύρω από θέματα 
χρονικών απαγορευτικών ζω­
νών, πυικνότηΐτας δικτύων και 
ποσοστώσεων αλιείας. Η ρέγ- 
γα τείνει να εξαφανιστεί, η 
καναδική άλιεία αντιμετωπίζει 
ολική πτώχευση· και τα «κοπώ 
δια» της σαριδέλλας στα ανοι­
χτά της Καλικρόρνιας κοντεύ­
ουν να καταστραφούν. Τα εν 
λόγω παραδείγματα δείχνουν 
πόσον απαραίτητη είναι ειδικά 
στο1 σημείο αυτό η ισυνεργα- 
σία επιστημόνων και οικονο- 
μολόγων. ΣΠην αλιεία δεν επι 
τρέπεται ,πια το «ελεύθερο παι 
χνίδι των δυνάμεων». Τα α­
ποθέματα θα μπορούσαν να δια 
τη,ρηθουν και να αναπτυχθούν 
αν ο άνθρωπός δεν επ®νέβαινε 
τόσο άσκεπτα και απρογραμιμά 
τιστα.

Κατά την γνώμη του καθη 
ΎΠάή, ο άνθρωπος θα έπρεπε 
να έχ®ι φροντίσει να δηιμιουρ 
γήσει και πάλι μεγάλες εφεβίρεί 
ες ψαριών στους ωκεανούς 
'και στις θάλασσες. Ενώ όμως 
Πί εικόνα σίτον Βόρειο Ατλαν 
τικό παρουσιάζεται ήδη, παρά 
τις διεθνείς σιίμβάισεις, άκρως 
ανησυχητική', η 'κατάσταση 
στις τροπικές ζώνες δεν' φαίνε 
ται να είναι καλύτερη.

Οπως ιανέιφςρε στα πλαίσια 
του Συνεδρίου ο Ντάνκλ Πώλυ 
του Διεθνούς Κέντρου1 Ελέγχου

Αποθεμάτων Ψαριών, με έδρα 
την Μανίλα των Φιλιππινών, στο 
χώρο του Τρίτου Κόσμου δεν έ 
χαυν γίνει καν έρευνες σχετικές 
ίμε την αλιεία. Εκεί δεν υπάρ­
χουν διοικητικό όργανα αρμόδια 
για τέτοια θέματα και όποιος επι 
στρέφει «ισπσυδααμένος» από κά 
ποιο Παν)μιο της αλλοδαπής γί 
νεται αμέσως διευθυντής κά- 
πσιαυ Ινστιτούτου και δεν κότα 
δέχιεται να' πιάισει πια στα χέρια 
του ψάρι. Αν και αλιεύονται ση 
μαντικές ποσότητες ψαριών, 80 
ο)ο π.χ. των Φιλιππινέζων ψαρά 
δων πάσχουν από έλλειψη πρώτε 
’ίνης. Και τούτο γιατί είναι α- 
νογκασμένο. να πουλήσουν όλο 
τους το αλίευμα. Εξ άλλου οι νό 
μοι της αγοράς επιβάλλουν μια 
«παράλογη κατάσταση». Η Αφρι. 
κή, π.χ. με ενδημική έλλειψη τρο 
•φής εξάγει λεύκωμαι ψαριού. Ό­
πως ανέφερε ο κ. Πώλυ, το πρό 
βλήμα είναι πρακτικά άλυτο. Σ’ 
αυτό συμφωνεί και ο καθηγητής 
Χέμπελ. Εδώ συγκρούονται τα 
συμφέροντα μ κροψαρόδων, κα 
τόχων αλιευτικών συγκροτημά­
των και αντίστοιχων πλοίων ανοι 
κτής θαλάσσης, τα συμφέροντα 
των υπό ανάπτυξη χωρών με 
των βιομηχανικά ανεπτυγμένων, 
«θέλουμε — σε τελευταία' ανάλυ 
ση — πολύ και φθηνό ψάρι για· 
την κάλυψη εξαγωγικών αναγκών 
ή για να χορτάσει κάθε ψαράδικη 
οικογένεια;». Η αναμέτρηση των 
συμφερόντων οδηγεί στον κίνδυ 
νο διαταράξεως της ισορροπίας 
στον ευαίσθητο'χώρο των θαλασ 
σών και των ωκεανών.

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι
ους 1, 
νά και 
Τμήμα 
κλεΐου.

έναντι Αγίου Μη- 
απέναντι από το 

Ασφαλείας Ηρα-

ΝΕΟ ΣΓΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζάνίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οίκίος 283281.

ί Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

Γναβοχαιρουργός
τ. Λέκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρείο του 
στην οδό Χ"Μιχάλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Δχ»σι»αλο 

/ γιάννη μόνο γναθοχει- 
ρσυργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγευμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρείου 225104 Η 
ράκλειο.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γ υναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, πα ραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χΕφουργό< Ούρολόγοί

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκατα στ ά 
θηκε μόνιμο στό ’Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ τηλ. ιατρείου 22ί 
344 οικίας 242224.

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 αρ. 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5,30—8. (εκτός απογεύμα 
τός Σαββάτου. Τηλέφ. 
288806. 2 f

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
DR. Έμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου- 
κάρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμο 
κουτάβια.

| ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ !’

I Χειρουργός Ορθοπεδικός ; I
I Μετεκπαιδευθείς επί επτά- <;
; ετίαν εις Δ. Γερμανία εις ]!
, τον Καθηγητήν WAGNER < I
; τ. Επιμελητής Πανεπιστη- ![ 
> μίου Νυρεμβέργης. ]!

Επέστρεψε και δέχεται ετς < [ 
’ το Ιατρείον του Ρήγα Φε ] >
> ραίου 13 (έναντι Αγίου 11
[ Μηνά πάνω από το Φαρ- ’
> μακείον Παπαχατζάκη). J
; Καθημερινώς 8—10 και <!
' 5—8. Σάββατο 9—1.
> Τηλ. Ιατρείου 241741. <!
; Τηλ. Οικίας 244368. I;
: 1—25 ;:

«ΜΑΝΟΣ»
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Διπλωματούχος μετά Διεθνούς Χρυσού Βραβείου 

Τηλεπάθειας.
Δέχεται καθ’ εκάστην 

με τηλεφωνικά ραντεβού.
Έβανς 26 τηλ. 229211 — 225813

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

20 έως 27 Ιανουάριου θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.



Τετάρτη 9 Ιανουάριου 1985

ρτιά
Ελευθερία

235014.

επαγγελματικό

1—7

αρ.

1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ

281015.
(Δ503)

ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικείο πορτο 
φόλι χρώματος καφέ περιέχον 
αστυνομική ταυτοτητα. ■ πιστω 
τιική κάρτα, διάφορα άλλα χα

224453 οδός 1821
16, 3ος όροφος.

(Δ304)

κη. Τηλ. 285578. 
(Δ3Ο2)

(Ρέα) Καρκαβάτσϋύ. Πάραικα- 
λείται ο . ευρών όπως τηλΙεφω
νήσει στο τηλ.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ

ανήκαν στην
και χρηματικό ποσό,

δίπλωμα αυτ)του αριθ. 6615:8 
και άδεια κυΚλοφ. αυτοκινή­
του Γερμανικού αρ. 694Ζ75Ι60 
OPEL ASCONIA (ΤΣΟΛ) ανή 
κοντά στον Εμμαν. Χαλκιαδά

I I ειλίς 3η

ΜΙΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΧ · ΜΙΚΡΕΧ ΑΓΓΕΑΙΕΧ · MHCPEX ΑΓΓΕΛΙΕΧ · WKPEX ΑΙ
η κομ- ' :^ΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δι: ΠΩ VEI1A1 επιχείρηση ΊστΣ πΖόΥΝΤΑΙ δυο ψυγεία ε-

ΕΚΛΑΠΗ ^μοτοποδήλατο χρώ
ιματος πράσινό μάρκας PIAC 
CIO αριθ. κυκλοφορίας ΥΑ 
797. Παρακαλεΐται σε όποιο πέ 
σει στην αντίληψή Του να τη 
λεφωνήσει στο 285434.

(Δ301)
ΕΙΜΑΙ φοιτήτρια και 
μια τσάντα μέ βιβλία, 
Οίδύ Δωδεκανήσου 6. 
/Μτσι όποιος τα βρει 
φωνήσει στο 287616,

έχασα 
από την 
Παρακα- 
να τηλε 
γιατί έί-

ναι απολύτως απαραίτητα.
(Δ300) 1—5

ΦΥΣ1ΚΟ καθηγητής μ® 1'2ε- ΕΝΟΙΚ1ΑΖΟΝ1Α1 στην

1—2

ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ
Οικοπέδων, αγροκτημά­
των κ.τ.λ. Πληροφορίες:

Εμμαν. Δουλγεράκης
τηλ. 0894)41364

(Δ287) 1—15

τή πείρα παραδίδει μαθήματα 
κατ' οίικον, στην Φυσική και 
Χημεία για μαθητές Λυκείου— 
Γυμνασίου. Εφαρμόζω ειδικό 
πρόγραμμα για τους αδύνατους 
μαθητές. Τηλ. 761380 (ώρες 8
—10 μ.μ.). 

(Μ42) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια ενός ή και δυο α 
τόμων περιοχή Παναγίτσας Μα 
σταμ,πά. Τηλ. 233334.

(Ε433) 1—2

Έβανς 87 δυο μαγαζιά 30 τ.μ. 
και 70 τ.μ. και ένα υπόγειο 300 
τ.μ. Πληιροφ .τηλ. 285270.

(Ε4Ο5) I—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 25ης ΑΥ­
ΓΟΥΣΤΟΥ 52 έναντι ΤΡΑΠΕ 
ΖΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ολόκληρός ο
3ος όροφος 4 γραφεία 
κη. Πληιραφορίες 
Πουλάκη.

(£427)

—Αποθή 
ιατρόν κ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ημιυπόγειος με κεντρική θέρμα 
νση στην Στεργιογιάννη 19. 
Τήλ. 288480.

μώτρια άνω των- 20 
γνωρίζει πισίοάύάκι.
Χρυσοστόμου 65.

(Ζ865)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

ετων - να 
Πληροφ.

1—5 
με καλά

αγγλικά και γραφομηχανή για 
ταυρ.στ'.κό Γραφείο. Πληροφ. 
LICK TOURS Δωδάλυυ 11.

.(2870) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλ/.α να έργα 
στεί σε τουριστικό κατάστημα 
Πληροφ. Τηλ .241587.

(Ζ864). 1—3

σ·οινίδι:ς να εργαστούν τις ε 
ΖέίΛ:ρες ώρες τους για την

τορίου μ® υπαίθριο μπαρ και συντήρηση! και

διάθεση 
λώσεως. 
πούλόυ. 
Δευτέρα

(Ζ845)

ειδών, ευρείας καπανα 
Πληρρφ. κ. Καλόγερό 
Τηλ. <288030 από την 
7-1-85.

600 τ.μ. αυλή στο Λ. Χέρσο 
νήσου. Δεκτέ ςμόνο σοβαρές

παγγέλματικά 
κατάψυξη, μια ξαιμίπονομηχανή

προτάσεις. Πληροφ.
0897)22629.

(Π886)

τηλέφ

1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουψ/ατζίδικο

45
με

πάγκος μεταλλικός ταμείου, «ι
δικός για σούπερ μάρκετ, ρά- 

και 20 καλαθάφια μεταλλικά 
κια συρμάτινα. Τηλ. 231765—

NOVA είναι το καινούργιο 
,κιατιαπληικ,τ ικό σύστημα 
θέρμανσης φορητό, κα­
ταργεί μπιουργια. κάπνες, 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.μ. Ο'ίκοΜομίικότατη. ΕΚ­
ΘΕΣΗ οδός Κυδωνιάς 6 
(Παρακάτω από τον ΟΤΕ) 
ΗίρίάΚλείΌ. Τηλ. 285235 και

ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΔΑΝΕΙΖΟΜΕ

Με ενέχυρο (χρυσαφικά τη 
λεοράσεις, βίντεο κλπ. εί­
δη αξίας). Επίσης αγορά­
ζομε τα είδη αυτά. Πληρ. 
τηλ. 221965, 243865.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί 
των οδών Κόσμων —1®66 γ' 
όροφος 25 τ.,μ. Τηλ. 283404— 
288018.

(ιΕ436)> , 1—3
ΕΝ ΟΤΚΙ AZO NT Al επιπλωιμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γοϋιβες. 
285235 και 281015.

(Ε435)

εργένη- 
Τηλέφ.

1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη
Χανιόπϋρτα δυο δεοιμάτια με

(Δ298) 1—10 κοτζίνα και λουτρό, κατώλλη.
λα και για φοιτητές; Πληιροφ.

(Ε426)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
5 δωματίων 17.000

1—2 
διαμέρισμα 

μιηνιαίως
στην οδό Μάχης Κρήτης 42— 
44. Πληροφ. τιηλ. 225180.

(Ε423)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

3 μιεγάλων δωματίων μ® θέρμα 
νση και τηλέφωνο και καθιστι 
κό οδός Γ. Παπανδρέου 6. Τη

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα να καλύ 
ψουν 4 αντίστοιχες Ιέσεις εις 
το γράιφβίο της Ασφαλιστικής 
Εταιρίας NATHONALE ΝΕ- 
DERLANDEN. Προσόντα: Α 
πόφοιτοι ΛύΚείου, 25 έως 35 ε 
τών, έγγαμοι, ευπαρουσίαστοι. 
Τηλ. 235390 Λ. Καλοκαιρινού 
60 Ηράκλειο. Για βιογραφικό 
σημείωμα απευθυνθείτε στην

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπαρ-γούμαν για 
την καφετερία ELITE με μισθό 
ικανοποιητικό. Τηλ. 283189
ι (Ζ844) 1—6

• ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως έργα 
στεί στην καφετερία LASITE. 
Πληροφ. τηλ. 280263 από 7—2

πλήρες σύγχρονο εξοπλισμό 
πλατεία Αγ. Γεωργίου Πόρος.
Πληροφ. τηλ. 
δρέα.

(Π879)

282928 κ, Αν-

241895.
(Π874) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
SCOTHECE

η

1—5 
επιχείρηση DI- 
ΚΟΣΜΟΣ στα

1—6
Μάλια. Τηλ;· 0897-31513 από 4

(Ζ839) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουρι 
στικού καταστήματος οδός Πα 
παλεξάνδρου αρ. 20, Πλ. Μου 
σείου. Τηλ. 283211.

—7 μ.μ.
(Π842) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια κα 
Οαρόαιμα AFGLAN HOUND

(Π88Ο) 1—2
(σκυλιά του Αφγανιστάν) 
243190.

τηλ

λέφ. 230070. 
(Ε424) 1—2

Καπεταιάκη Μαίρη. 
(Ζ869) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Δ)ντής Μπάρ- 
μαν και Μάγειρας για το 
Ξενοδοχείο ΕΥΑ MARE 
στην Ιεράπετρα. Πληροφ. 
6—7 μ.μ. στο τηλ. 0842)- 
23887.

(Ζ847) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 29.000
χλμ. σέρβις
Τηλ. 242651.

(Πδ®!)

αντιπροσοΜόίας.

1—5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ 

την διεκπεραίωση! φορο 
λογικών^ δηλώσεων από 
ιδιώτες, επαγγελματίες 
και δημόσίούς υπαλλή­
λους.. Επίσης αναλάμιβά 
νουμε υπεύθυνα πάσης 
φύσεως φοροτεχνικές —

Λογιστικές εργασίες. 
Γ,α πληροφορίες απευθίυ 
νθείτε καθημερινά ώρες 
γραφείου στο τηλ.έφ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΊΣ μάθήματιΐιίός πα 
ραδίδει Μαθηματικά όλων των
τάξεων Γυμνασίου 
ου. Τηλ. 223843.

(Μ49)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
ΚΟΣ (Τεπίειραιμένοιι 
νουν μαθητές κάθε

και Λυκ'Βί-

1—3 
— ΦΥΣΙ- 
ανάλαμιβά 
τάξης κα-

θώς και υποψήφιους 1ης, 2ης, 
4ης δέσμης για Μαθηματικά—
Φυσική 
222726.

(Μ48)

Χημεία. Τηλέφ.

1—5

τηλ. 234258.
(Ε432)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—2 

διαμέρισμα
πολυτελούς κατασκευής 4 δω­
ματίων εις την οδό Αγ. Παρα 
σκευής Λιιμ. Χερσονήσου. Τη· 
λέφ. 285240—288189.

(ΙΒ430) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι πολυτελές με τηλέφωνο 
καθώς και 2 μαγαζιά επί της 
Οδού Θενών 43. Πληροφ. τηλ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο 3άρι με χωλ και βοηθη 
τικούς χώρους και αυλή οδός 
Βάρνης 7 Θέρισος. Πληιροφ. 
τηλ. 281537 ώρες καταστημά­
των.

(Ε425) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο για ένα ή δυο άτομά 
με κοινή κουζίνα και λουτρό 
για εργαζόμενους. Στην οδό 
Ελλησπόντου αρ. 9 τιμή 7000. 
Πληροφ. τηλ. 235339.

ΑΠΟ την ΛΕΥΚΟΣΙΔΗΡΟΥ» 
ΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ στην Βι 
ήμηχανική, περιοχή ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ τεχνικός με μη.χανουργι- 
Κές γνώσεις για να αναλάβει 
το τμήμα παραγωγής. Πληροφ. 
τηλ. 224808.

(Ζ866) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές . αγγλι 
κής για φροντιστήρια εντός Η
ρακλείοι . Τηλ. 286336. 

(Ζ867)

ΕΛΒΕΤΙΑΑ κομμώτρια με τε 
τραετή προϋπηρεσία σε γυναι­
κείο και ανδρικό κούρεμα, ο 
μυούσα την Αγγλική και Γε 
ρμανική ΖΗΤΕΙ ανάλογη έργα 
σία.· Τηλ. 242515—224656.

(2852) 1—1
ΠΑΡΑ σοβαρής φίρμας εγχρώ 
μων T.V ΖΗΤΕΙΤΑΙ ήλεκτρο, 
νικός δια SERVIS εις Κρήτην

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 σε άιρστη. κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 233069.

(Π®82) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο αυτοκίΜη» 
τα DAIHATSU CUORE μον 
τέλο 1982 σε πολέ καλή κατα 
στάση. Τηλ, 224090 από 8.00— 
13.00 εκτός Σαββάτου και Κυ

(Π860)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στην οδό Γερωνυμάκη 
βέλης. Πληροφ. τηλ. 
Μεσίτες αποκλείονται.

(Π856) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της 
235372—3.

(Π761)

40

200 
και

τ.μ. 
Ηρε

222176.

1—15 
διαμέρισμα 4άρι 
τ.μ. σε κεντρικό 
πόλης. Τηλέφ.

1—25

ριακής.
(11883) 1—6

285240—288189.
(Ε43Γ)

(Ε422)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο

1—5 
δωμάτια 
καιι Οέρ 
πόλεως

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινί­
δα για οικογένεια με δυο παι 
διά 6 και 3 ετών. Προτιμάται 
εσωτερική. Μισθός ιικανοποιη
■οκάς. Τηλ. 285022 και 

.(Ζ868)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή

225992

1—10

Προύπαθέσιεις: 
στρατιωτικών

Βκ,πλήρωση’ 
υποχρεώσεων,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας στο κέντρο της πόλης σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 232785 6>
ρες 13.30—15.00 

(Π884) 1—6

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωριίσμένη από to Κρά­
τος με το1 πλέον μοντέρνο 
σύστημα ιεκιμαθήισεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη: κα ι Αμε 
ρκκή. Μάθετε σεις και τα 
παιιδιά σας, αγόρια κατ κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνουι: Πόσης φό 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
δμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζΰ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
Εοχειακών μονάδων. Τηλ. 
££1&07 ku 235279. ■

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φι'σικοΙμαίθήίματιικ 
κής, στο πτυχίο, παραδίίδίει ιμα 
θηματικά, Φυσική, και Χημιεία 
σε μαθητές Γυμνασίου καθώς 
Α' κα ιΒ' Λόιίείου. Τιμές φοι 
τητιικές. Πληροφ. τηλ. 242569 
ή 224885.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, πο- 
λυτελώς επιπλωμένο με χρήίση 
λουτρού .και τηλεφώνου εις θέ 
ση Παναγίτσα Μασταμπά. Τι 
μή 4.500. Τηλ. 231207 από 9— 
111 π,μ. και 4—6 μ.μ.

για φοιτητές και σπουδαστές.
Τηλ. 242394.

(Ε402) 1—50

νίδες να εργαστούν 
ρες ώρες τους ως 
σέ μεγάλη εταιρία, 
ποικιλία ανδρικών,

τις
δεσιποι 
ελεύΐθή

ΜΗΛΡΡΣ 
διαίέτουσα' 
γυναικείων

ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίνει κιαθηγη
τής με πείρα.
230033.

(Μ50)

Πληραφ. τηλ.

1—3

(Ε434)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
55 τ.μ. στην Λ. Ν.
93. Τηλ. 220486.

(Ε429)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
55 τ.μ, οδός Μονής

1—2 
κατάστημα 
Πλαστήρα

1—5 
κατάστημα 
Καρδιωτίσ

ΑΓΓΛΙΑ A —όμιπειρη καθηγή-
τρία Αγγλικών— 
ιδιαίτερα μάθήιμαΤα 
για αρχάριους και 
νους. Τηλ. 233174.

(|Μ51)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

παρα&ί&εΐ' τ
Αγγλικής 

προχωρημέ-

με
φροντιστηριακή πείρα

μεγάλη 
παραδί-

δει ιδιαίτερα μαθήματα στο 
σπίτι σας. Τηλ. 280816.

(Μ46) 1—3
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Ιταλικού Πανεπι­
στημίου παραδίδει μαθήματα

σης έναντι Αγ. Παρασκευής. 
Πληροφ. τηλ. 288730.

(Ε415) 1—4'5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες. Πληιροφ. τηλ. 283150— 
220679.

(Ε412) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σττ) Χερσό­
νησο επ ίτης λεωφ. προς Μά­
λια 1) μαγαζίί 90 μι2 2) μαγαζί 
62 μ2 3)υπ όγειο μ® είσοδο ε 
πί της λεωφόρου 230 τ.μ. 4) αί 
Οουσα ισόγεια 180 μ2 με πρό 
σοψη προς ακάλυπτο χώρο κα

ιταΛ-ικης - ------ τάλλήλή' για σούπερ μάρκετ,
την ώρα. Πληροφ. τηλ. 224401 Ντισκο'τέκ, καφετήρια κλπ. Έ 

- ~ τοιμ'α το Φεβρουάριο. Πληροφ.

Ιταλικής γλώσσας με 500 δρχ:

(Μ45) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηιμάτιικός 
με φροντιστηριακή πείρα παρα. 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου —ΛυΚεΐουι 
—Δέσμης. Τηλ. 231089.

(Μ47) 1^4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φρο 
ντιστηριίιακή ιπέίρα, αναλαμβά­
νει υπεύθυνα την προετοιμα­
σία μαθητών Γυμνασίου και 
Λυκείου στα Μαθημαιτιικώ, Φ» 
σιική, και ΧηΙμεία. Πληιροφ.. τιη 
λέφ. 237303.

(Μ44) 1—4

τηλ. 281471, 287310. 
(Ε418) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Γραφεί­
α- Ιατρεία (ειδίκιά διαρρυ 
θμισμένα) σε καινούργια 
πολυτελή πολυκατοικίια 
στην σδό Κατεχάκη αρ. 
17 (περιοχή Αγ. Μηνά. 
Πλήροφ. τηλ. 225900-1, 
και 289088 ώρες καταοτη 
μάτων.

(Ε42Ο) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ F
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—18 ετών 
δια εργασία σε καφετερία— 
SNACK. Πληροφ. 241322.

(Ζ859) . 1—3
ΚΥΡΙΟΣ 40 ετών αικονσμικώς 
ανεξάρτητος ΖΗΤΕΙ κοπέλα 28 
—34 ετών εμφανίσιμη, λεπτή, 
ψηλή με σκοπό τον γάμο. Απα 
ντήιστε κ. Μαρία ΒερυγάΚη ο 
δός 187:8 No 29 Ηράκλειο.

και παιδικών εσωρρούχων, φό 
ρμες γιμναστικής, μπλούζες 
ΚολλίΒγίου, πυζάμες, νυχτικά, 
ράμπες μ® πολύ μεγάλα ποσο 
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ.
τηλ. 284383.

(Ζ87Ι)
ΑΠΟ την Β1ΟΤΕΡ
TEI ΤAI χειριστής

1—20
Α.Ε. ΖΗ- 

ΟΊίκοδομι-
κού ανυψοιτικού γερανού. Πλη
ροφ. τηλ. 241078. 

(Ζ872) ’ , 1—5

(Ζ856) 1—3
BABY SITTER WANTED
FOR TWO CHILDREN 
6 AND 10 YEARS 
CALL 243468 5—7 P.M.

(Z858)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ για
Πληροφ. τηλ. 289918.

(Ζ86Ο)

AGE
OLD

1—5 
αγορά.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι 2 ά 
τομα. ηλικίας 25'—35 εΐών από 
φυιτοι εξαταξίου Γυμνασίου ή 
Λυκείου·, να προσληφθούν σε 
Α.Ε. Αποστείλατ® άμεσα βιο 
γραφικό σημείωμα με πλήρη 
διεύθυνση και τηλέφωνο στην 
Ταχυδρομική Θυρίδα 222 Ηρα: 
κλεΙίου Κρήτης ή τηλεφωνή­
στε στον αριθμό 280768 ώρα 
5—7 μ.μ.

(Ζ863) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προ'ι οντων 
ιμας στην αγορά. Αποδοχές ι- 
κανοποιη τικές. Τηλ. 235065 α

(Ζ769) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY 
Πληροφ. τηλ. 243468 
μ.μ; κ. Γιώργο.

(Ζ857)

SITTER, 
από 5—7

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοι 
τος Λυκείου για να δουλέψει 
σαν πωλήτρια σε εμπορικό κα 
τάστη,μα η/εκτρικών οικιακών 
συσκευών στην Δαιδάλου 7.
Τηλ. 286688.

(Ζ861)
Η ΕΤΑΙΡΙΑ
ΣΤΤΚΑ Α.Ε.
1) ’Συντηρητή 
προϋπηρεσία.

1—5
ΜΙΝΩΈΚΑ ΠΛΑ
ΖΗΤΕΙ:

μηχανικό με
2) Ηλεκτρολόγο

με προϋπηρεσία. Πλήροφ. τηλ 
286645 08.00—16.00.

(2862) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια έγγαμος 
με προϋπηρεσία σε βιβλία Δ’
Κατηγορίας, γνωρίίζουσα 
φοιμηιχανή. Τηλ. 225871.

(Ζ855) "

ΖΗΤΩ 
σακές 
ΖΗΤΩ 
αγορά.

να ραιβδϊσα» ελιιές

(Ζ854)

γρα'·

σηιμι
με μηχανάκι. Επίσης 
μεγάλο ελαιόφυτο για 

Πληροφ. τηλ. 223361.
1—3

ΑΚΤΗ ZEYS
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

αυτοκίνητο , και σχετική πείρα. 
Τηλ. 280379 ώρες γραφείου.

(Ζ851) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουσα λογιστικά. Τηλ. 225359 
οδός Έβανς 69.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κενςρικό κατάστη 
ιμα ρούχων με μοντέρνα διακό 
σμηση 250.000 χωρίς εμπόρευ 
μα και 350.000 με εμπόρευμα 
και με ευκολίες πληρωμής. Τη

' (Ζ826) 1—10
F ■' < · - · · '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GILERiA
DURO· 50 CC) σε πολύ
κατάσταση 
241839.
. (Π888) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στημα στο

40.000 δρχ..

σε μεγάλο

(ιΕΜ- 
κάλή 
Τηλ.

κατά-
Λ.ιμ. Χερσονήσου

η βπιχκίρηση ειδών Λα ϊκής 
Τέχνης. Προτάσεις μόνο σο-
βαρές 9—-12 π,μ. και 
τηλ. 280530.

(Π892)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ριοχή: Μασταμπά 510 
ροφ. τηλ. 243585.

ήΠ89ι1)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT I

1—10
στην πε 

τ.μ. Πλη

127 ΑΜίΙ-
CO τηλ. 242327 και απογεύμα 
τα στο 0891-23313.

(Π89Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΙΕ 
ΖΩ 204 σε καλή κατάσταση, 
και σε καλή τιμή. Πληροφ. τη 
)έφ. 280212—286464.

(Π«87) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα FI 
AT 127 μοντ. 81 και 82 σε ά 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 224624

(Π893)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ'. 
στο κέντρο του Ηραικλέίου ο­
δός Καλλονάβων 15. Πληροφ. 
τηλ. 01-9344775 κ. Κάλουτσά- 
κη καί 9323066.

(Π894) 15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Ολόκλη­
ρος ο 1ος όροφος εμβα­
δόν 133,00 μ2 (Σκελίτός 
και 'κτίρια). β) Ημιυπό­
γειο φωτεινό 110,00 μ2 πε 
ρίπόυ. Κατασκιευή - μελέ 
τη με σύγχρονες προδια­
γραφές. Πληροφ. τηλ. 221
847.

(Π889) 1—10

λέφ. 285247 
των.

(Π885)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τικό 5θέσιο

όιρες καταστημά-

1—5

αυτοκίνητο επνβα
OPEL RECORD

τιμή 100.000 δρχ. Επίσης ζυγά 
ριά αυτόματη 30 κιλών 50.000 
δρχ. Τηλ. 234348 από 8—10 
μ.μ.

(Π877) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 263 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Κωνσταντί 
νου έναντι γκαράζ Κοιλάδη τη, 
λέφ. 285259 ώρες 5—7 μ.μ·

(Π878) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (βιτρί- 
νες, ράφια, πάγκοι) σε άριστη 
κατάσταση, κατάλληλα για του 
ριστικό καιήστημα λόγω ανα­
καίνισης. Πληροφ. τηλ. 286296 
από 10—77-1 και 5—7 μ.μ.

(Π876) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1135 τ.μ 
άρτιο, ανεξάρτητο, παραθαλάσ­
σιο με δυο προσόψεις έναντι 
στο ξενοδοχείο ΑΡΙΝΑ στου 
Κόκκινη το Χάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 285208.

(Π865)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΜΙΑΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ' 
ευθεία εισαγωγέας εκ Δ. Γερ­
μανίας. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π862) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
μερσεντές φορτηγό, ωφέλιμου 
φορτίου 4 τόννων, τύπου 913, 
για εμπορική χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 282352.

(ιΙ®58)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES ' 190 
σε τιμή ευκαιρίας 300.000 δρχ. 
Πληροφ. Μόνο Κουβίδη τηλ. 
285810.

(Π853) ' 1—25 '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη 
δώρων επ ίτης οδού Ζωγράφου 
13. Πληροφ. ώρες καταστημά­
των.

(Π 869) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικόπεδο 
500 τ.μ. περίπου εντός σχεδίου 
οδός Δραμουντάνη 12. 2) Πα­
λαιό αυτοκίνητο Μερσεντές 
328 φορτηγό 3) DATSUN 1 
τόννου με εμπορική άδεια. 4) 
Μια καρότσα ψυγείο 6X4. Πλη 
ροφ. τηλ. 288192.

(Π859)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—10 
οικοιπε'δαγρός

1050 τ.μ. στο Γάζι . τοποθεσία 
βαιθύ Λάκκος απέναντι από τις
εργατικές κατοικίες.
τηλ. 221452 
και μ«τά τις 

(Π866)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

10—12 
5 μ.μ.

Πληροφ. 
μεσημέρι

1—10 
εις θέσιν «Μεγα-

λος Λάκκος» Γάζι Αντλιοστά 
σιον τοποθετημένο εις πρόχειρο 
οικίσκον 30 τ.μ. με 1) ένα πλε 
κτροκινητήρα 30 KW μάρκας 
SIEMENS 2) Μια αντλία νερού 
κεντρόφυγον 3) Ένα πίνακα 
διανομής ηλεκτρικού ρεύματος. 
Πληροφ. τηλ. 287576.

(Π781) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση· τουρι­
στικών στο κέντρο.της ηοίεως
Τηλ. 241385. 

(Π875) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα όρο­
φος καθαρού εμβαβού 145 τ.μ. 
Τηλ. 225131—283271.

(Π867) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο^ καθα _ 
ρόαιμο Γερμανίας 10 μηνών. 
Πληροφ. τηλ. 236091, 237255.

(Π830) 1—10

3.300.000 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμε 
ρίσματα. Δεκτά και δάνεια. Τα 
διαμερίσματα κάνουν και για 
δάνεια 80 τ.μ. Εργατ. κατοικί-
ας. Πληροφ.
220679.

(Π864)

τηλ. 283150 —

1—6

1—10

(Π868)

285427.
(Π829)

(Π857)

: ■■ ■■ : ·

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ

IS SEEKING 
PERMANENT 
RED:
— FLUENCY

Ηϋί ΐ ί - ’

GIN FIS SHOW
ΜΗΝ ΤΟ ΧΑΣΕΤΕ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή διόρο- 
φος παλαιό οικία, ανακαι­
νισμένη, Μάλια τηλ. 0897) 
31368.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γάκι DATSUN 1200 C.C. 
300.000 μια μηχανή ΒΕΣΠΑ 
85.000 1.50 CC, μια'μπετονιέρα 
35.000, μια ΜωσαΤκή μηχανή 
45.000, ένας κόφτης μαρμάρων 
18.000 και ένα σβουράκι 15.000 
Τηλ. 288705 εργάσιμες ώρες

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ —

ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ 
Π. Λ1ΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 

τηλ 243865—285812
ΠΩΛΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
— Καμαράκι επί πλατείας προς 
Αγ. Τριάδα 226 τ.μ. με μαγα­
ζί και σπίτι, σε τιμή ευκαιρίας 
— Στον Πόρο, επί της Αιγάί-

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός τριορό- 
φου οικοδομής μετά υπογείου 
ή .μεμονωμένος όροφος 116 
μ2 επί της οδού Σταδίου —Ν. 
Αλικαρνασσός. Τηλ. 220206.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο χωριό Μπα 
λί σε απόσταση 100 μέτρων α 
πό θάλασσα και σε τιμή ευκαι 
ρίας (5000 το τετραγωνικό). 
Πληροφ. τηλ. 281265.

(Π837) 1—10

κ. Μαρία Καρπούζα. 
(Π831) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459 
Οικόπεδα

1. Πλατεία Σινάνη· 950 μ. 
σπίτι.

ου, αμφιθεατρικό 
— Στη Θερισο 
GTE 693 τ.μ. σε 
ευκαιρίας.
— Στο Γ ιόφυρο 
Λ. 62 Μαρτύρων

508 τ.μ.
κοντά στον 
τιμή εκτάκτου

10 μέτρα από
220 τ.μ. με

με

2. Στην οδό Παπαναστασίου 
360 μ.
3. Περιοχή Βαθυπέτρου 250 μ.
4. Περιοχή γηπέδου ΠΟΑ 
320 μ.
5. Σ'την Κνωσό με άδεια
6. Αγρόκτημα 3,5 στρέμματα 
με σκελετό και 50 ρίζες ελιές.

Διαμερίσματα
1. Επι·μενί:δου και Ευρώπης γω 
νία 90 μ. τεσσάρι
2. Περιοχή Μασταιμπά τριάρι 
70 μ.
3. Διαμέρισμα 75 τ.μ. Πλοϋτω 
νος και Ροδακανάκη.
4. Γραφείο 27 τ.μ. στο Βάλαδέ 
τζαμί.

(0841) 1—6

μαγαζί 120 τ.μ. και όροφος δια 
μέρισμα, νοικιασμένα. Τιμή λο 
γιική.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου
:— Στο Τσιρίτ Με ϊ ντάνι 220 
τ.μ. επί ασφάλτου κοντά στην 
Λ. Ιωνίας, τιμή καταπληκτική. 
— ΣΤο κάτω μέρος των Δειλι­
νών επί ασφάλτου οικόπεδα τε
τράγων ι σμένα σε 
μές·
— Στο δρόμο για

λογικές τι-

Φοινικ·.ά

THE TRAVEL AGENCY
RHODOS TOURS TRAVELAND

FOR AN EXECUTIVE SECRETARY (FOR 
EMPLOYMENT). QUALIFICATIONS REQUI-

IN ENGLISH AND KNOWLEDGE OF THE
GREEK LANGUAGE.

— COMMERCIAL CORRESPONDANCE AND TELEX.
— PERMANENT RESIDENCE IN HERAKLION

FOR INFORMATION PLEASE CALL:
281614 — 280149 — 242646 (OFFICE HOURS).

Παρά του Τουριστικού Γραφείου

ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
Ζητούνται για μόνιμη εσωτερική εργασία:

1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΔίΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
Με άπταιστη γνώση Αγγλικής γλώσσας, Τέλεξ, και εμπο 

ρικής αλληλογραφίας. Ωράριο εργασίας διακεκομμένο.
Προ'υ πηρεσία θα ληφθεί υπ’ όψιν.

2. ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ.
Υπάλληλο, με όριστες γνώσεις αγγλικής - γαλλικής και τέ­
λεξ. Ωράριο διακεκομμένο. Προ'υπηρεσία θα ληφθεί υπ' 
όψιν.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 281β14 —280149 — 242- 
647. Ώρες Γραφείου.

στην άσφαλτο οικόπεδα σε τι 
μές λογικές και με ευκολίες 
για 2 χρόνια.
— Στο Γάζι κοντά στις Εργα 
τικές κατοικίες 1 στρέμμα πε 
ρίπου σε πολύ λογική τιμή.
— Στον Καρτερά, στην παλιά 
Εθνική οδό 3400 τ.μ. με πρό­
σοψη επί της Εθνικής 1100 
δρχ το μέτρο υπέρ ευκαιρία.
— Στον Καρτερά οικόπεδα ό 
σα μέτρα θέλετε εξ αδιανεμή- 
του.

Καταστήματα—
Επαγελματικές στέγες

— Κατάστημα επί της Απολ­
λωνίας νοικιασμένο με τον α 
έρα τους σε τιμές λογικές.
— Γραφεία στην Ιδομενέως, 
1821, Πλ. Ελευθερίας
— Στο Καμαράκι κατάστημα
74 τ.μ. με πατάρι 40 τ.μ.

Διαμερίσματα
— 57 τ.μ. στο κέντρο, σε πο­
λύ καλή τιμή
— 62 'τ.μ. στο κέντρο λουξ κα 
τασκευής.
— 75 τ.μ. στον Μασταμπά
— 84 τ.μ. στο κέντρο
— 93 τ.μ. στον Μασταμπά 
λουξ κατασκευής
— 105 τ.μ. στον Μασταμπά 
— 114 τ.μ. στό κέντρο α' και 
β' ορόφου
— 119 τ.μ. στη Θέρισο, ισό 
γειο σε διόροφη μονοκατοικία 
— 80 τ.μ. μονοκατοικία επί 
της Λ. Ιωνίας

Π. Λιναρίτης...η εμπιστοσύ­
νη στις συναλλαγές σας.
(Π85Ο) 1—7
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Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΘΑ ΔΕΧΘΕΙ ΜΕΘΑΥΡΙΟ

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥΣ

ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

Ό ΟΦΗ άρχισε χήν προετοιμασία του γιά
τόν αγώνα τής Κυριακής μέ τήν Δόξα

ΑΠΟ χθες —-πρωί και από 
γεημα— ο ΟΦΗ άρχισε την 
προετοιμασία του για τον αγώ 
να της Κυριακής με την Δόξα 
Δράμας, που θα διεξαχθεί στο 
Ηράκλειο. Οι προπονήσεις έγι
ναν στο κυρίως 
Συλλόγου.

ΟΣΟΝ αφορά 
χή των παικτών

■γήΐπΉδο του

την σομμετο- 
στις πραπονή

.Α

1

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ
1 Ιρο>8ονιήίθη)ΚΕ χθες κανονικά 

και πιστεύεται ότι την Κυριακή 
6α οδηγήσει τον ΟΦΗ σε νΐίκη 

επί της Δόξας.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΝΕΕΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ _ Χθέο
Α

σεις και τους τραυματισμούς, 
η κατάσταση παρουσιάζίεται σή 
μέρα ως εξής

• Απούσιασαν χθες οι 
τραυιματιίες ’ Γιάνανιν, Κών 
σταντινίίδης, Ζιώκος και 
Πετράκης.
• Αποιισίαζε με την Ε- 
ύνιική. Ελπίδων στο Ισρα 
ήλ ο Νιόπλιας.
• Κανονικά προπονήθη­
κε ο Χριατοφής. Επίσης 
πραπονήθηικε ο Καργιώ- 
της.

σφαιρισφές του ΟΦΗ, υπό την 
επίιβλίεψη του κ. Μπαίι,/.η και 
των συνεργατών ι του.

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ) —
Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρε 

ας Παπανδρέου την Παρασκευή 
στις 10.30 το πρωί 6α δεχθεί 
στο πολιτικό Γραφείο, στο Μέ 
γάρο Μαξίμου, την αντίπροσω 
πεια Των Αμερικανών Βουλευ 
τών που πραγματοποιεί περιο
δε ία 
μας.

σε χώοες της περιοχής

ΤΟΥ «.ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΠΟΝΤΕΣ
ΑΠΟ ΤΟ ΜΑΤΣ

ΑΠιΟ τον αγώνα της Κυρια­
κής θα απουσιάσουν οι τιιμω- 
ρηίμιενοι Ανδριανίδης και Αγιο 
μαμίτης.

ΑΝΤίΙΙΘΕΓΓΑ επανέρχεται ο 
Σαμαράς, του οποίου η ποινή 
έληξε.

ΣιΕί θεραιπεία υποβάλλονται 
Κωνσταντινίδης και Γιάνανιν. 
Ο πρώτος Oct μπει σήίβερα στις 
προπονήσεις και πιστεύεται ό

Ο ΑΣΣΑΡΙΩΤΑΚΗΣ 
ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Ο ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ Ασσαρεωτά 
κης, ο οποίος προπονείται με 
τους Βπαγ,γελιματίες, θηι πάει 
στην Θεσσαλονίκη για να εξέ 
τασθεί από τον Καθηγητή —Ο 
ρβαπεδιικό κ. Συμεωνίδη. Εάν 
αποίδειχ&ί ότι έχει μηνίσκο 
6α εγχειρισιθεί αμέσως.

Οι αμίεοικανοι βουλευτές με 
επικεφαλής τον δημοκρατικό 6οι. 
λευτή Κ. Πέπαρντ, θα έλθουν 
Την Πέμπτη στην Αθήνα από 
το Τελ Αβί β και ακολουβως θα 
ιμιεταβουν στη, Μαδρίτη, από 
όπου θα επιστρέφουν στην Ουά 
σιγκτων.

ΣΥΝΕΧΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ)—
Νέες συνομιλίες μ? την Ελλη 

νική πολιτική ηγεσία θα έχει 
Το Σαββατοκύοιακο ο πρόεδρος 
Της Κύπρου κ. Σπόρος Κύπριο: 
νού.

Ο Κύπριος πρόεδρος αναμένε 
ται στην Αθήνα το Σάββατο 
επικεφαλής αντιπροσωπείας 
στην οποία μετέχουν ο υπου 
γός εξωτερικών κ. Γ. Ιάκωβου 
και ο κυβερνητικός εκπρόσω 
πος κ. Αν. Χριστοφίδης, και 
πρόκειται να συναντηθεί την ιδι 
α μέρα με τον πρόεδρο της Δη 
μοκρατ.ας κ.κ. Καραμανλή, ενω 
το πρωί της επόμενης θα πρα 
γμοτοποιη&ει σύσκεψη των αντί 
προσωπείων της Ελλάδας και 
της Κύπρου υπό την προεδρία

Των κ.κ. Κυπριανού και Ανδρέα 
Παπανδρέου.

Οι νέες ελληνοκυπριακές δι 
«δουλεύσεις πραίγιμαποποιουνται 
τέσσερις μέρες πριν την συνά 
ντηση υψηλού επιπέδου μεταξύ 
των kjk. Κυπριανού και Ντεν 
ικτάς στην Νέα Υόρκη. ενω έχει 
εκφραστεί συγκρατηιμένη αίσιο 
δοξία για τις προοπτικές του 
Κυπριακού.

Σύμφωνα με πληροφορίες ο 
πρόεδρος της Κύπρου θα αναχω 
ρήσει για το Λονδίνο την Δευ 
τέρα, για συνομιλίες με την 
Πρωθυπουργό της ΒρεΤαννίας 
κ. Μ. Θάτσέρ και την Τρίτη βα 
ιμετσβεί στην Νέα Υόρκη, για 
την συνίάντηιση με τον κ. Ντε 
νκτας.

ΤΟ Δημοτικό Συμβούλιο της Μόσχας αποφάσισε, όπως μετέ 
δώσε· χθες το ΑΠΕ, να απαγορεύσει από αύριο το κάπνισμα σε ο- 
ποιονδήποτε (ντόπιο· ή ξένο) επισκέπτη της Κόκκινης Πλατείας 
της Μόσχας, της περιοχής όπου βρίσκιεται το Μνημείο του Σοβιε 
τικού Άγνωστου Στρατιώτη, και του πάρκου Αλεξανδρόφσκυ. 
Αυτό, φαίνεται σημαίνει, πως οι Σοβιετικοί Δηιμοτικοί άρχανιτες, 
αρχίζουν σταυροφορία κατά του καπνίσματος. Πώς αλλο·ιώς να 
εξηγηθεί το γεγονός;

ΣΥΙΥιΜΕΤΕΧΟΝΤΑΣ στο έτος του Μακεδονικού αγώνα το· Λύ 
κειο Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει την ερχόμενη Δευτέρα διά­
λεξη με θέμα «Ο Μακεδονιικός αγώνας και η συμβολή των Κριητών 
σ’ αυτόν». Η διάλεξη θα δοθεί στο ΕΒΕΗ στις 7,30 μ.μ. από την 
Μαρία Γοβατζιδάκη - Τσουκάτου.

ΟΙ ΜΙΣΘΟΙ ΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ

ΤΗΣ ΙΡΑΚΙΝΗΣ

τι την Κυριακή θα παίξει, 
ο δεύτερος θα συνεχίσει 
(.εραιπεία και η συΠιμεΤοχή 
θεωρείται αμφίιβολή.

Π ΡΩΙ—ΑΠΟΓΕΥΜΑ
ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

ενώ 
την 
του

'ΠΡΩΙ κια απόγευμα θα 
πονηιθούν και σήμερα οι πσδο

προ

ΘΕΜΑΤΑ των πόδόσφαιρι- 
σίτών εξετάστηικαν χθες το 
βράδυ σε σύσκεψη που έγινε 
στα γραφεία της ΠΑΕ—ΟΦίΓ. 
Στη σύσκεψη παραϋρέιθηκε ο 
προπονηιτής κ. Μπαίυλη, ενώ 
την Διοίίκηίση, εκπροσώπησαν 
οι iK.lc. Μυριοκεφαλιτάκης και. 
Καΐζανιάκης. ΕκπρόσωΙποι των 
ποίδασφαιριστών ήταν ον Χρι- 
,Ισίτοφής, Τσιριμιώκος, ιΑιγιομα» 
μίτης, Κόβης και Ζιάκός.

ΌΠΩΣ < πλήροφορηιθήκαίμΐε . 
κατά τη σύσκεψη οι δ·ιχ> πλευ 
ρές τα «βρήκαν» μεταξύ τους 
και σαν πρώίτο βήμα θα γίνει α

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ

Ό πρόεδρος τής Αυστρίας εκφράζει

ΣΥΓΚΡΑΤΗΜΕΝΗ ΕΛΠΙΔΑ

ΠΕΡΙ... φρέσκου ο λόγος. Εκατοντάδες Γάλλοι λέει κινητό- 
ποιήθηικαν προσπαθώντας να επισύχουν την απελευθέρωση! από 
την φυλακή ενός φουρνάρη. Όχι, όχι, δεν ήταν πολιτικό το ζήτη 
μα. Στομαχικό ήταν. Ηθελαν συγκεκριμένα οι φουκαράδες νάχουν 
καΟηιμεριινά το φρέσκο ψωιμιί και τα κρουασάν τους αυτό όιμως ή­
ταν αδύνατο, γιατί ο φουρνάρής τους βρέθηκε στο... φρέσκο ε­
πειδή δεν πλήρωνε διατροφή στην πρώην σύζυγό του. Κατόπιν 
τούτου κατέβηκα ν σε διαδήλωση, υπογράφοντας μάλιστα κείμενο 
διαμαρτυρίας προς τις δικαστικές αρχές, που μεταξύ άλλων έλεγε: 
«Απελευθερώστε το φουρνάρη τόσες ώρες την ημέρα ώστε να 
μπορεί να βγάζει φρέσκο ψωμί και στη συνέχεια στείλτε τον πίσω 
στη φυλακή».

νατροσαριμαγή των 
των ποδοσφαιριστών.

μισιθών

Ανεμος αισιοδοξίας πνέει σών Ηρόδοτο 
μετά τις τελευταίες επιτυχίες τής ομάδας

ΤΟΝ ρυθμό του και τον δρό 
μο προς τα πάνω, φαίνεται ότι 
βρήκε ο Ηρόδοτος και προχωρά 
ει από επιτυχία σε επιτυχία.

ΕΙΝΑΙ γεγονός ότι οι τελευτά! 
ες επιτυχίες της ομάδας της Α- 
λικαρναοσού άλλαξαν ριζικά την 
θέση της στο βαθμολογικό πίνακα 
της Γ' Εθνικής όπως επίσης άλ­
λαξαν και τους στόχους της ομά 
δας.

ΒΕΒΑΙΑ δεν μπορούμιε ακόμα 
να προβλέψουιμε ποιά θα είνα'ΐ η 
μελλοντική πορεία του Ηροδό­
του αφού από την μια είναι ακό 
μα νωρίς και από την άλλη δεν ξέ 
ρουμε αν θα έχουμε και συνέχεια 
στα τελευταία καλά αποτελέσμα 
τα της ομάδας. Πάντως πρέπει 
να πούμε ότι η κατάσταση που 
επικρατεί στο βαθμαλογ κό πίνα 
κα του Ομίλου επιτρέπει κάθε εί 
δουβ εκπλήξεις αφού η διαφορά 
μεταξύ των ομάδων είναι μικρή.

ΟΜΩΣ για μια πιό σαφή και 
έγκυρη γνώμη για την μελλοντι 
κή πορεία του Ηροδότου ρωτή 
σαμε τον προπονητή της ομάδας 
κ. Μανταλόπουλο και τον Πρόε­
δρο κ. Σκουρέλλο, οι οποίοι μας 
δήλωσην τα εξής:

ΜΑΝΤΑΛΟΠΟΥΛΟΣ: «Είναι α-

κάιμα νωρίς να πούμε κάτι σίγαυ 
ρο. Για μένα το Κυριακάτικο ε­
κτός έδρας παιχνίδι με τον Πα- 
νελευσινιακό είναι ένα παιιχνίδι 
κλειδί. Αν το πάρουμε μας ανοί 
νετε διάπλατα ο δρόμος προς 
τα πάνω. Εκείνο που πρέπει να 
προσέξουμε δεν είναι ποιός είναι 
ο αντίπαλος αλλά πώς θα παίξει

ο Ηρόδοτος. Γιατί αν παίξει κα

■

'W ’ ■

ΣΗΨΗΣ ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ 
Με την αγωνιστικότητα 
την μαχητιικότητα. του ι 
βώσει πνοή στην ομάδα

Ηροδότου

και 
έχει 
του

<

λά και σύμφωνα με τις δυΜαιτόση 
τές του δεν τον νοιάζιει ποιος 
είναι ο αντίπαλος και ιδίως τώ­
ρα που αρχίζει να αποβιάλίεται a 
πό τους παίκτες το άγχος που 
τους είχε επιφορτήσει η κακή βα 
θμολογική κατάσταση της ομά­
δας».

ΣΚΟΥΡΕΛΛΟΣ: «Ακόμα δεν έ­
χει ξεκαθαρίσει τίποτα, όλα παί­
ζονται. Κατά την γνώμη μαυ η 
περαιτέρω πορεία της ομάδας θα 
είναι καλλίτερη από την μέχρι τώ 
ρα».

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΜ

ΣΕ δυο γκρουπ γυιμνάστηικαν 
χθες το απόγεϋιμσ στο γήπεδο 
της Αλλίκαρνασσού οι παίκτες 
που έπαιξαν την Κυρισκή κατά 
του Φωστήρα και ο: οποίοι γυ 
μνάστηκαν ελαφρά.

ΤΟ δεύτερο γκρουπ που ήταν 
οι αναπληρωματικοί και οι ερασι 
τέχνες ήταν εκείνο που πήρε όλο 
το «φόρτο» της προπόνησης. Να 
σημειώσουμε ότι απούσιαζαν οι 
Πρωτόγεράικης, Φουστανάκης, Μι 
χιιαλάικης, Αποστολάκης και Πα-
τεμτζής.

0 Έργοτέλης μάχεται τήν ΚυριακήστόΠέραμα
ΧΘΕΣ ξεκίνησε την προετοι 

μασία του ο ΕΙργοτέληις εν ό­
ψει του Κυριακάτικου ντέρμπυ 
στο Πέραμα με την τοπική ομά 
δα.

ΕΝΑ ματς που η σημασία 
του θα φανεί αργότερα και ί­
σως είναι, ικίαθοριστίκή για 
την ομάδα που θα χά'ει βα­
θμούς.

Η ΟΜΑΔΑ της πόλης μας έ 
χει αποδείξει ότι έχει τα φόν 
τα να πάρει βαβμ,ό ή βαιθμούς. 
Αλλά με μ:α, προϋπόθεση. Οι

στο γήπεδο
σκετ.

ΑΠΟ 
σίυσαν 
μα ιμε 
Δούκας.

ΠΙΑ

την

και έπαιξαν μπά-

προπόνηση, απου
οι Αλεξάκης (πιρόβλη 
την Αεροπορία) και

το ντέριμιπυ της Κυρια-

ται. Αυτό πιστεύω ότι θα γίνει 
και τη Κυριακή στο Πέραμα».

ΡΟΔΙΤΑΚΗΣ: «Τώρα την 
ομάδα πρέπει να την βοηβή- 
σούν όλοι. Για το παιχνίδι 
της Κυριακής είμαι αισιόδοξος

παίκτες 
μφωνα 
τους.

II

της ν' αγωνιστούν σύ 
με τις δυνατότητες

ΧΘΕΣΙΝΗ

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΠΡΙΝ την έναρξη της Ζθε·
σινής προπόνησης ο Πρόεδρος 
κ. Αστρινάικης μίλησε στους 
ποιδασφαιριστιές τσυ. Τους συ 
νεχάρη για τις μέχρι σήμερα 
προβίπάθειες που κατέβαλάν 
για; το καλό της ιστορικής φα 
νέλλας παυ φορούν. Και τους ε 
πεσήμανε την σημασία του Κι> 
ριακάτικου ματς. Χαραχτηριστι 
κά τους είπε ότι ο ίδιος πρόσω 
π.κά δεν ανησυχεί γιατί έχει 
εμπιστοσύνη1 στις δυνατότητες 
τους.

κής ο Πρόεΐδρος του Εργοτέ- 
7.η· κ. Νικήτας Αστρινάικης μας 
δήλωσε χθες:

«Κατ’ αρχήν πρέπει να σας 
ποί ότι δεν μ' απασχολεί το 
προχθεσινό ματς. Για μένα η. 
ομάδα μου πήγε πολύ καλά (ι 
σχιρός αέρας και η ψυχολογία 
εξ αιτίας του αντιπάλου). Έ­
χω απιεριά'ριστηι εμπιστοσύνη; 
στα παιδιά και δεν σιμβιβάζο 
μαι στο Κυριακάτικο παιχνίδι 
ούτε με ισοπαλία».

ιΕΠΙΣΙΗΣ ο προπ'όνητής και 
ο αβλΗΥός της ομάδας μας δή 
λωσαν:

Π ΑΠΑΘΕΟΦΑΝΟΥΣ: «Δεν 
με απασχολεί η_ προχθεσινή εμ 
φάνιση. Οι δυνατότητες της ο 
μόδας μου είναι γνωστές, και 
οι ποδοσφαιριστές το έχουν a 
πόδείξει αυτό εκεί που χρειάζε

και

Ή nPOnONHEH κράτησε 
περίίπου εκατό λεπτά. Το κυρί 
ως μέρος της αφιερώθηικε στον 
τομέα της φυσικής κατάστα­
σης. Επί 80 λεπτά ο κ. Κώ- 
στίας ΠαταίΟεοφάνοώς -υπέβαλε 
σε ασκήσεις, δρόμους αντοχής 
ημιαντοχής κα ιπολλές ταχύτη 
τες. Η προπόνηση αϋτή έγινε 
στο γεωπονικό κήπο λόγω του 
δυνατού αέρα,

ΣΤΗ συνέχεια επιέστρεψαν

ΒΑΓΔΑΈΗ, (ΑΠΕ—ΓΑΛΑ.
ΓΕΡΜ. ΠΡΑΚΤ—;ΗΝ ΤΥΠΟΣ

ΡΩΥΤΕΡ) —
Η Ιρακίνή πολεμική αεροπο 

ιρία επιτέθηκε σήμερα το απο 
γεύμα evccwriov δυο ναυτικών 
στόχων, που έπλεαν κοντά στον 
Ιρακινό ΤεριμαΤΙκό πετρελαϊκό 
σταθμό, στο νησί Χσργκ, δηλω 
σε στη Βαγίδάτη στρατιωτικός 
εκπρόσωπος.

Ο εκπρόσωπός διευκιρίνησε ό 
τι οι δυο στόχοι έπληγησαν 
«σοβαρά» στις 15.52 και 15. 
54 (τοπική ωρα) και πρόσθεσε 
ότι, συνολικά ο αριθμός των 
ναυτικών στόχων που έπληξε 
σήμερα η Ιρακίνή πολεμική αε 
ροπορία είναι τρεις.

Νωρίτερα το Ιράκ, ανακοίνω 
σε ότι αεροπλανα του έπληίζαν 
Νότια του νησιού το Χαργκ το 
Νοτιοκορεατικο φορτηγό (Χα 
λιιμ Μαρινερ».

ΓΙΑ ΔΙΑΛΟΓΟ ΤΟΝ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΠΝ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8-1-1985

■Ν. Υόρκης 127,045 130,9)15
Δ. Γερμανίας 40,002' 41,220
Οαρίΐσι 13,077 13,475
Λονδίνου 145,340 149,766
Ελβετία 48,118 49,584
Ολλανδίας 35,448 36,528
Ιταλίας 6,313® 6,694
Δανίας 11,2ι14 11,556
Αυστρίας 5,7ι10 5,884
Σουηδίας 14,030 14,458
Νορβηγίας 13,470 14,230

για δυο τύχες».

ν Λ·

ΝΙΚΗΤΑΣ ΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ
Ο ΠράΗδρος του Εργοτέλη, 
ο οποίος είναι αισιόδοξος για 
την πορεία τη; ομάδας του.

Τόμπάσκει ΓΕΗ ευχαριστεί
Με τη λήξη του τουρνουά 

Μττάσκττ «ΧΡΙίΓ|ηΥΓΕ'ΝΝΑ 
84» θα θέλαμε να ειχαριστήσο 
ιμε όλους εκείνους ττου βοήθη 
σαν στην εττίτυχία του, ®:δΐκά 
δε:

11 Τα σκιματτΐ a 
ντες, προπονητί-. 
που πρόθυμα έλαβαν 
βοήθησαν τον σκοπό 
ποιο έγινιε,

(irosayo 
ωΐιλητές) 
μέρος και 
για τον ο

σύνδείσμο Διαιτητών Ηρακλείου 
και τα μέλη Του γιια τη ττροσψο 
ρά τους.

4) Τον Σύνδεσμο Φίλων Γης 
ΑΕΚ για την αθλοθέτηση των 
4 κυπέλλων και την συιμτταρά 
στοσή του.

Ms την εκδήλωση οντή ττου 
κράτησε 15 μέρες προσποδΐσα 
με να Τονώσουμε το ενδιαφέρον

2) Τη διοίικτση τον ερκσιτέ 
χνη ΟΦΗ ττου διέβεσε τις εγκα 
ταστάσε.'ς τον.

3) Την ΤΕ)ΕΟΚ Κρήτης, τον

των νκσοων 
σκετ και να 
προιον των 
τους σνωνΐΓ

αθλητών του μπά 
ττροαφέοονιμτ το 
εισττράξεων από 

auTour στη, ΣΤΕ

Όκ. Γιαννακουδάκης σφυρίζει 
σιόν αγώνα ΟΦΗ - Δόξας

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ’—Δόξας 
βα σφυρϊίξεα ο κ. Γιαννακουίδά 
κής, που 6α έχει επόπτες γραιμ 
μών τους κ.κ. Μαρίνο και Βλα 
ντή. Και οι τρεις είναι του Συ 
νδιέισμου Διαιτητών Πειραιά.

ΣΤΟ ματς ΑΕΙΚ—-Απόλλωνα 
Θ. Διαιτητής 6α είναι, ο Ηρα-
κλιειώτη; 
επόπτες

κ. Κσιιχουλάικης, με
τους Βιλ'ανάκη

Εθνικής της Κυριακής θα 
ρίξουν οι εξής διαιτητές:

Άρης—(Ηρακλής, ο κ.
οίμ (Θεσ)κης).

Εθνικός-Α,ιγάλβ,ωι, ο κ.
α νταφύλλου (Ρόδου).

Ολυμπιακός—Λάρισα, ο
Μπάτρας (Αθηνών). . 

ΐΠιαναχαΈκή-—Αιπό'λ,λων

σκρυ

Να-

Τρι

Κ.

(II Γυλ'λείυιύ και Ρηνιούς (Ρό 
δου).

ο κ. Ιατράπούλος (Πειραιά).
ΠΑιΟΚ—Πανιώνιος, ο

Ματσούκας (Χαλκίδας).

ΑΕΙ,

κ.

ΣΤΙΣ άλ/ώς συναντήσεις Α’
WieptlKloc—· ΙΠαναΙθη,ναιΊ.Ικόςι, 

ο κ. Δημητριώδη,; (Πειραιά).

ΓΗ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 
αποδεικνύσντας ότι τα σωιματεί 
α δεν επίτελουν μόνο έργο α® 
λητικίό αλλά και κοινωνικό.
ΠισΤϊύουιμε ότι τώρα που έγινε 
η αρχή, παρ όλες τις αντίξρες 
καιρικές συνθήκες που είχΐ απο 
τέλεφμα τις αναβολές και σλ 
λαγές Του προγράμματος, το 
τουρνουά αϊ τό θα καθίεοκιθή και 
θα βελτιωβή στο μέλλον οργα 
νωτικά και αγωνιστικά. Χρεία 
ξαντοί όμως οι κατάλληλοι κλ ι 
στοί χώροι και εγκαταστάσεις 
που θα ανεβάσουν το επίπεδο 
του αθλήματος και θα συντελέ 
σσυν στη μεγαλύτερη επιτυχία 
κάθε σκοπού για τον οποίο γί 
νεται, ενισχύοντας έτσι τη προ 
σπόθτια και οχιοποϊώνΤας Τη 
πρωτοβουλία τών σωιματεϊων.

ΒΙΕΝΝΗ 8 (ΑΠΕ) — 
Συγκροτημένη ελπίδα για πράο 
δο στο θέμα της ασφάλειας του 
κόσμου εν όψει της επανάληψης 
του διαλόγου ανάιμεσα στις Ην. 
Πολιτείες και στη Σαβ. Ένωση 
εξέφρασε ο Πρόεδρος της Αυ­
στριακής Δημοκρατίας Δρ. Κιρ- 
σλσίγκερ, μιλώντας σήμερα το 
μεσημέρι οτιην Πρωτοχρονιάτικη' 
δεξίωση για το διπλωματικό σώ 
μα στη Βιέννη.

Σχετικά με την επτδιωκρμιενη 
πρόοδο ο Αυστριακός Πρόεδρος 
■ανέφιερε τόσο ένα στσμάτηιμα 
των εξοπλισμών, όσο και την συ

νεχώς εκρηκτικότερη κατάσταση 
που επικρατεί σε μια σειρά από 
σναιπτυσσάμιενες χώρες.

Ο κ. Κίρλαλαίγκερ: χαιρέτησε 
τις καλές προθέσεις για διάλογο 
που παρατηρούνται στη διάσκε 
ψιη για την δημισυργία μέτρων 
ιεμπιστοσύνης ικα ι τον αφοπλισμό 
που γίνεται στη Στοκχόλμη ενώ 
χαρακτήρισε σαν ενθαρρυντικά 
τα αποτελέσματα δυο» συναντή­
σεων που πραγματοποιήθηκαν 
πρόσφατα στη Βενετία και στη 
Βουδαπέστη στα πλαίσια της δια 
δικασίας γιια ασφαλεία και συνερ 
γασΐα στην Ευρώπη.

ϊ!ί

ΤΡΙΗΜΕΡΟ σεμινάριο περιβαλλοντικής - κοινωνίικής εκιπαίδευ 
σης οργανώνουν στο Ρέθυμνο την Παρασκιευή, το Σάιββατο και 
την Κυριακή, το Υπουργείο Παιδείιας, το Υφυπουργείο Νέας Γε- 
ν.ιάς, ο Δήμος Ρέθυμνου, και η ΕΛΜΕ Ρέθυμνου. Φυσικά, το σεμι­
νάριο καλούνται από' την ΕΛΜΕ Ηρσκλείαυ να παραικολουθήοουν 
— αν Θέλουν — και οι καθηγητές του1 Ηρακλείου. Γι' αυτούς, λοι 
πόν, που θα σκεφθούν να συνδυάσουν το τερπνόν μετά του ωφε 
λίίμου. — εκδροιμούλαι δηλαδή στο Ρέθυμνο και εκπαίδευση — ση 
μειώνουμε ότι το σεμινάριο Θα αρχίσει στις 6 το απόγευιμα της 
Παρασκευής και θα γίνει στην αίθουσα του Δήμου της πόλης. Για1 
περιοσότερες πληροφορίες όμως ας απευθυνθούν στοι Δ.Σ. της 
ΕΛΜΕ Ηρακλείου.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

πόν! είπε κάποιος από την οιμή- 
γυρηι...

Η ΕΠΙΘΕΣΗ που υπέστιη προ­
χθές από κάποιο επίδοξο 25τσχρο 
νο βιαστή, μιά γυναίκα 50 ετών 
και αν δεν προλάβαιναν τα παι­
διά της δεν θα ταυ γλύτωνε, φέρ 
νει δυό μηνύιματα. Το ένα ότι πιρέ 
πει να διπλομαινταλώνονται οι 
γυναίκες προτού την πάθουνε ό 
πως η γριά της γνωστής παρσι- 
μίας γιατί δεν τις σώζουν τ’ ά­
σπρα μαλλιά, ιεκτός αν τα βά­
φουν, «οπότε πάνε γυρεύοντας». 
Και το άλλο, πιό αισιόδοξο αυτό

πως και οι πενηντάιρες μπορούν 
αικόιμη, ναι προκαλέσουν και να 
σικαιΥδαλίοιουν άντρες και μάλι­
στα με τα μισό τους χρόνια, έ­
στω κι αν δεν το επιδιώκουν. Ο 
έρως χρόνια δεν κυτά — το σεξ 
στην περίπτωσή μας...

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΉΤΟΥ

Η Δπυο,τ.ική Επιχ-ίρηση Ύδριευσης - Αποχέτευσης Ηρα- ' 
c.V'P. V Π I Ι Ι’Π Ατ.’)ΪΤΠ πΐΓϊΐι ι Rn v^nrrm Iικλείαυ προτιβεμενη; να μισθώση ακίνητο που θα χρησιμο-

πσιηθεί σαν απο'θπκιευτικός χώρος των υλικών της Τεχνικής 
Υπηρεσίας της και για την στέγαση του συνεργείου της.

Προιοκαλεί τους ενδιαφερόμενους όπως, μέσα σε προθε­
σμία είκοσι (20) ημερών από την δπμσσίευση της παρού- 
οας, εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους καταθέτοντας την 
σχιετιική πρεσφορά τους στο γραφεία της Επιχείρησης (Βύ­
ρωνος 1 - Πλ, Αγ. Δηρητρίομ).

Τοαικιίνηιτο που ζητείται για εναικίαση θα πρέπει:
1. Να είναι ισόγειο (ή με υπόγειο) επιφανείας τσυλάχιστον 

15C ιρΖ και να διαθέτει κατά προτίμησιπ και ακάλυπτη οι- 
κοιπιεδιική. έκταση.

2. Να ευρίσκεται, καιτά προτίμηση, εντός των τειχών της 
πόλης Ηραικλιείσυ και η περιοχή του να παρέχει την ευχέ­
ρεια σταθιυΐύοεως, κανιτά σ’ αυτό οχημάτων της υπηρε­
σίας και

3. Να διάθέτει όλες τις απαιτσύμενες εγκαταστάσεις (ηλεκ- 
τρολογικές - υδραυλικές)' και χώρους υγιιεινής σε καλή κα­
τ ώσταση.

Η διάρκεια της'μίσθωσης θα είναι τουλάχιστον τρία (3) 
χρόνια.

Περισσότερες πληοοφοαίες και λεπτομέρειες για την πα­
ραπάνω .μ'σθ'ωιοή οι ενδαφεράμενο'ι .μπορούν να πάρουν από 
τα γραφιείια της ΔΕΥΑΗ (αρμόδιος κ. Μ. Αναστσσάκης τηλ. 
282652) κατά τις εργάσιμες ώρες.

Ηράκλείιο 7 Ιανουάριου 1985 
C Πρόιεδρος της ΔΕΥΑΗ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δήμαρχος Ηροκλεΐου

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγοπηιμένπ μας μητέρα και γιαγιά 

ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ ΣΑΡΙΔΑΚΗ
Ετών 82

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 9-1-85 στις 3 μ.ιμ. (οικία: χωρίο 
Καστέλλι Πεδιάδας). Η νεκρώσιιμη ακολουθία θα ψαλεί όσην 
εκικλιηοϋα του Αν. Αντωνίου. Καλού;.’· συγγενείς και φίλους 
να ποριευρεθούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μπρέντα Σαριδάκη, Γιώργος και Κι- 
κή Σαρι.ιδάικη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

W»-.

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
® ΣΗΜΕΡΑ Τ.:τύ,:τη. στις 

8 τι βρρδυ, στην α'.ίθουσα «Θεο 
τοκόπουλσί» (πάνω; από τη, 'Βι 
,'χελά'ει), ith πραγμΓττατσιηιθεί 
σύσκοψη, σχετικά με την διόρ 
γάνωιση των Βαλκανικών Αγώ 
νων Κολύμβησης στο Ηρά­
κλειο, από 19 μέχρι 2ι1 Ιουλί 
ου 1985. Κατά την διάρκέια

τον κ. ΛαγσυΘάικη και στο 
πθδα Α'ρχανών η Γαρ'ίπα

γή 
μ®

τον Αστέραι και με διαιτητή· 
τον κ. Κουκουλάκη.

της 
τα
που
στει

σύσκίειψης θα εξετασθούν 
οργανωτικά προβλήματα 
προκύπτουν, θα σχημάτι- 
η Κεντρική Είπιτροπή διο

ργώντυσης των αγώνων βίαι θα
σνισίταθαύν υποεπιτροιπές οι
ποιες 
πάισης

θα ασχοληθούν μ,ε
ο 

τις
φ ύσε ως λΈΐπτομ έ ρει®ς

που απαιτούνται με 
μεγαλιύτΕρη; δυνατή 
της διοργάνωσης.

Πτόχο τη 
επιτυχία

• ΓΙΑ το τοπικό : 
μα Α' Κατηγορίας θα

πρωΤάιθλη 
; γίνουν

σήμερα Τετάρτη στις 2.451’ μ,μ 
δυο εξ αναβολής αγώνες. Στο 
γήπεδο Εργοτέλη θα παίξουν 
ΑΕΚ και Γιούχτας με διαιτητή

Φ ΤΡΙΑ ματς για το Κύπελ 
λο Ελλάδος θα διεξαχΟούν σή 
μέρα Τετάρτη στις 2.30' μ.μ. 
και συγκεώριιμιένα: ΠΟΑ—Θέ 
Ρ'.σος, στο Ατσαλένιο, με διαι 
τητή τον κ. Ακοιμιανάκη. ΠΑ 
ΝΟΜ—ΠΑΟΚ στα Μάλια, με 
διαιτητή τον κ. ΠαναγιώτάΚη. 
Τύλισσος·—ιΕθνικός, στην Τύ- 
λισίσο, ιμε διαιτητή τον κ. Σα 
ιτάκη.

φ ΣΤΟΝ αγώνα Πανελευ 
σινιακου—Ηροδότου θα σφυρί 
ξει ο κ. Μπάζας του Συνδέ- 
σιμου Διαιτητών Φθιώτιδας.
• ΤΑ χρήματα των διαιτη 

σιών της Κυριακής, όλων των 
κατηγοριών —από την A' Ε 
θνική μέχρι τα τοπικά σ® όλη 
την Ελλάδα— θα συγκεντρω­
θούν και θα διατεθούν στα 
παιδιά, της Αιθιοπίας.

**
ΠΑΠΚΡΗΤ,ΙΑ σύσκεψη με Θέμα την Τοπική Αυτοδιοίκηση σήιμιε 

ρσ, οργανώνουν στην πόλη μας οι οργανώσεις Κρήτης του ΚΙΚΕ 
ιεοώτεριικού και της ΕΚΟιΝ Ρήγας Φεραίος. Η σύσκεψη θα γίνει στις 
26 και τις 27 Ιανουάριου στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς». Το σεμνά 
<ριο που θα είναι αναιικττό θα κληθούν να το παρακολουθήσουν Δή 
ίμαιρχοι, Αντιδήμαιρχοι, Πρόεδροι Κοινοτήτων, Δημοτικοί Σύιμβϊου 
λοι, Πανεπιισπηιμιακοί, μαζικοί φορείς κ.ά.

ΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΓΣΚΥ
ΓΙΑ ΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟΥ

ΤΟΝ ΕΙΔΑ στην αγορά χθες 
να κυττάζει και να γκρίινιάζει για 
τα κρέατα.

— Τρως και τρώγεσαι ταυ εί­
πα. Τί έχεις;

— Δε μπορώ1 να φάω κρέας...
— Γιατί δε μπορείς;
— Επειδή ό,τι κι αν πάρω το 

βρίσκω άνοστϋ. Και τάβαλε με 
τις τροφές. Δεν τρώνε πια χόρ­
το τα ζώα όπως παλιά, είπε.

— Δε λέω, μα φταίει, νομίζω, 
και κάτι άλλο κι όχι μονάχα η 
διατροφή.

— Τί δηλαδή;
— Πόσες φαριές τρως 'κρέας 

την εβδομάδα;
— Σχεδόν κάθε μέρα! Τί άλλο 

να φας;
— Αυτό είναι, είπα.
— Ποιό αυτό;
— Ότι τσ τρως κάθε μέρα. 

Τρώνε το μιια φορά την εβδοιμά 
δα και θα δεις πως θα το Βρί- 
σκεις λουκούμι.

Εκείνος όμως με κύτταξε λοξά 
μα δεν έβγαλε άχνα. Σα να μου 
λεγε: «Άλλα λόγια νά 'μαστέ α- 
γσπηιμένσι». Όσο δύσκολο siMai 
να πείσεις το λύκο1 να: φάει χόρ 
τα, άλλο τόσο και τον κρεοφάγο 
να ελαττώσει το κρέας.

Κωστής Φραγκοϋλης.

ΣΥΝΗΛΘΕ ΠΡΟΧΘΕΣ 
Η Ν. ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΗΣ Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΠΟ Το γραφείο Τύπου 
της Ν;Δ. Ηρακλείου εκδό 
θηικε η παρακάτω ανακοι 
νωση;
Υπό την προεδρία του προ

έδρου της ΚΕΠΟ' Βουλευτή κ.
Μανόλη Κεφαλογ άννη συνήλθε 
σε έκτακτη συνΙέβριασιη χθες η 
Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλεί 
ου της Νέας Δημοκρατίας στην 
οποία πήραν ακόίμη μέρος ο Τ. 
Βουλευτής κ. Μ. Γσλεν’αχός 
και οι πολινευτές του Νομού 
μας.

Κατ αυτήν έγινε ανάλυση της 
πολιτικής κατάστασης και ακό 
μη συζητήθηκαν οργανωτικά θέ 
,ματα του Κόιμιματος στην περί 
οχή Ηρακλέίου.

Επίσης πάρθηκαν αποφάσεις 
για τηνι καλύτερη, απόδοση όλων 
των οργάνών τη η Νέας Δημσκ 
ρατίας στο Νομό.

Γραφείο Τύπου 
Ν.Ε. Ηρακλείου 
Νέας ΔηΙμ,οκρατίας

ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ
ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ 

ΤΩΝ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΩΝ

Θά έπισκεφδεϊ ΗΠΑ καί ’Ισραήλ
' ΤΖΕΜΠΕΙΑ ΑΛΙ (Ενωμένα 

Αραβικά Βμιράτά) 8 (ΑΠΕ— 
ΗΝ. ΤΥΠΟΣ—ΡΩΥΤΕιΡ)—

Οπρώην' Καγκελάριος της 
Αυστρίας, Μπρούνο Κρα'ΐι'σίκΜ, 
αναικοΐνίωσ® σήμερα έ’να νέοι 
ειρηνευτικό σχέδιο, για την ε
πϊλυση του 
πρόβλήιματος, 
θα επισκεφθεί 
τις ΗΠΑ, τον

Παλαιστινιακού 
και δΙήλωσίει όίτι 
το Ισραήλ και 
ερχόμενο μήνα..

Κστά την διάρκεια συνέντμυ 
ξης τύπου, ο κ. Κρα'ί'σικιυι, ανέ

φερε ότι το σχιέιδιο του αποτε 
λ,εϊ συνδυασμό τεσσάρων ειρηι 
νευτικών πρωτοβουλιών, οι ο 
ποιες έχουν έναι κοαΜο στοι­
χειό: Να μην προσιιρτηθεί ο- 
ποιοδήιποτ® Αραβικό έδαφος.

Σχετικά με την επιδτωκόιμε 
νη πρόοδο, ο Αυστριακός Πρό 
εδρος ανέφερε τόσο ένα σταιμά 
τημα των εξοίπΙλιισίμιών, όσο και 
τη συνεχώς εκρηικτικότερη κα 
τήσταση που επικρατεί σε μια 
σειρά από αναπτυσσόμενες χδ» 
ρες.

Μέ μεταβολές στό Λ. Οίκο

ΤΟΠ ίΤΝΙΙΙΡΒΠΚβϊΣ WillWI
Μ fzEHMNJitJ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 8 (ΑΠΕ) —

Σύμφωνά! με πολιτικούς παιρατη 
ρηττίές η ξαφνική σημερινή απόφο 
ση ταυ Πραέδρου1 Ρήγκαν να στεί 
λιει τον επικίεφαλής τσυ πρασωπι 
ικόύ του Λευκού Οίικου Τζιιμ Μίπα,ί 
ηκερ να αναλάίβει to Υπουργείο 
Οιικοινοιμιικών και τον νυν υπουρ 
γό Οιικονομιικών Ντόναλντ Ρήγ- 
ικάν ναι αντιικατίαιστήσιει τον Μπαί 
ηκερ στον Λευκό Οΐκιοι, οφείλε- 
ταιι βασικά σε δύοι λόγους:

Πρώτον: Στην επιθυμϊαι τάυ 
Αμερικανού Πρσέιδρσυ να κστησυ 
χάσει τους φόβους των Συντηρη 
τικών, ότι ο Λευκός Οίκος κιν­
δυνεύει να μεταβληιθεί σε μιαι φω 
λιά μετριοπαθών Κεντρώων.

Δεύτερον: Και σπομδαιιότερο 
— στο αναμφισβήτητο1 γεγονός 
ότι ο Τζιιμ Μπαίπικερ τα πηγαίνει 
πολύ καλά με τα μέλη του Κογ- 
κρέοοου και επομένως θα είνα ι ο 
πιο κατάλληλος ως υπουργός Οι 
ικοναμιικών για νσ τους πείσει να 
■μην απορρΐψουν τις προτάσεις 
του κ. Ρήγκαν γιια το νέο· κρατι 
ικό προ'υ πολογισμό του 1986.

Ήδη πρώτος και καλύΥερος ο 
αρχηγός της ΡεπαυμΠλικανικής 
πλειοψηφίας στη Περσυσίσ 
Μπαμπ Νοτλ που υποτίθεται ότι 
πρέπει να υποστηρίζει πάντα1 σνε 
πιφύλακτα τις προτάσεις του Λευ 
κού Οίκου, δήλωσε .ύστερα! από 
ίμια συνάντηση, με τους οιιικονομι 
κούς συμβούλους του Προέδρου 
πως Θα επιδιώξει να συντάξει η

0 Ρ. ΡΠΓΜΝ
Γερουσία ένα δικό της κρατικό 
προ'υ'πολογισμό πολύ1 αλλοιώτιι- 
κο από αυτόν που προτείνει ο 
Πρόεδρός.

Παράλληλα, ο ιιπερσυντη 
ρηΤιΚός γ'εροιύσΐίΐαστης Μπαρυ 
Πκολντίρουωτερ που πρόκειται ν 
αναλάβει την προεδρία της επι 
τροπής ενόπλων δυνάμεων του 
σώματος, όπως και ο αρχηγός 
της μειοψηφίας στη βουλή κ. 
Μαΐκελ, πιστεύουν ότι δεν είναι 
αρκετές οι. περικοπές στα αμυν 
τικά κονδύλια, που προτείνει 
ο Λευκός Οίκος. Χωρίς πιο δρα 
στικές περικοπές θα είνίαι αδυ 
νατος ο περιορισμός τον Δήμο 
σιοναμικου ελλειιματος, υπογρα 
μμιζεΤαι από πολλά μέλη του 
Κογκρέσου.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σήμερα Τετάρτη 9 Ιανουάριου 
το απόνευιμα το Λύκειο των Ελ- 
ληνίδων καλεί τα μέλη κα» τους 
φίλους του στο ξενοδοχείο «ΞΕ 
ΝΙΑ» σε μια εορταστική συγκέν 
τρώση για το κόψιμο της Βασιλό 
πίττας.

θα χαρούμε. να σας έχομε κον 
τά μας για να γιορτάσομε τον 
ερχομό του καινούριου χρόνου.

Το Δοκ. Συμβούλιο
IW-TAAv.v

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΡΗΤΙΚΑ
Ονομάζεται Γεώργιος Π'α,πα 

δάικης και πάσχει από ρεηματι 
κή αγκυλωτή σπονδύλοαθρίάι- 
δα, που τον έχει ανάπηρο στο 
κρεββάτι. Για να χειρουργηθεί 
πρέπει να πάει στο εξωτερικό. 
Τα οικονομικά του δεν του το 
επιτρέπουν γι αυτό χρειάζεται 
την βοήθεια των φιλονβρώ- 
πων. Στο όνομά του υπάρχει 
ο. υπ’ αρ.θ. 6250)2 λογαρια­
σμός στο υποκατάστημα της ο 
δού Έβαν ςτης Αγροτικής Τρά 
πεζας.

ΕΠΙΚΑΙΡΑ
40 Σελίδες

γεμάτες Κρήτη.

Ζητείστε την από τα περίπτερα.


